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丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
モダンなものから伝統的なものまで、幅広いデザインが楽しめます。
プレゼントや、外国の方への日本のお土産として大変喜ばれています。

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
別甲　武蔵野
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0101
￥1,500

（税込価格￥1,650）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
別甲　兼六
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0102
￥1,500

（税込価格￥1,650）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
別甲　富士鶴
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0103
￥1,700

（税込価格￥1,870）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
朱　福桜
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0104
￥1,700

（税込価格￥1,870）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
扇面春秋
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0105
￥1,800

（税込価格￥1,980）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
朱　福ろう（不苦労）
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0107
￥1,850

（税込価格￥2,035）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　流水桜
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0109
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW
丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
木目　福うさぎ
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0108
￥1,900

（税込価格￥2,090）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　椿
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0106
￥1,800

（税込価格￥1,980）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　月うさぎ
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0110
￥2,200

（税込価格￥2,420）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　花椿
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0111
￥2,200

（税込価格￥2,420）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
金銀箔工芸　みやび野
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0112
￥2,400

（税込価格￥2,640）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0113
￥2,500

（税込価格￥2,750）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　ふくろう　高蒔絵
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0114
￥3,600

（税込価格￥3,960）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
朱　ふくろう　高蒔絵
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0115
￥3,600

（税込価格￥3,960）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　蝶　高蒔絵
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0116
￥3,600

（税込価格￥3,960）

丸コンパクトミラー（拡大鏡付）
朱　蝶　高蒔絵
実寸：φ7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0117
￥3,600

（税込価格￥3,960）

拡大鏡

等倍鏡

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

01 鏡　丸コンパクトミラー



こちらの商品は中面に
桜の絵柄が入っています。

コンパクトミラー（拡大鏡付）
別甲　武蔵野
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0201
￥1,500

（税込価格￥1,650）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　雅桜
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0202
￥1,500

（税込価格￥1,650）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　舞妓
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0203
￥1,500

（税込価格￥1,650）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
別甲　兼六
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g 化粧箱入

37-0204
￥1,600

（税込価格￥1,760）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　夢散らし
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0205
￥1,600

（税込価格￥1,760）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　花てまり
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0207
￥1,600

（税込価格￥1,760）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
別甲　富士鶴
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0206
￥1,600

（税込価格￥1,760）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
朱　手毬ネコ
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0211
￥1,750

（税込価格￥1,925）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　手毬ネコ
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0212
￥1,750

（税込価格￥1,925）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　てまり
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0209
￥1,700

（税込価格￥1,870）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　福桜
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0210
￥1,700

（税込価格￥1,870）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　瑞扇
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0208
￥1,600

（税込価格￥1,760）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
扇面春秋
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0213
￥1,800

（税込価格￥1,980）

拡大鏡付き
コンパクトミラー

拡大鏡

等倍鏡

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

02角コンパクトミラー　鏡



コンパクトミラー（拡大鏡付） カバンやポーチにすっと入る、持ち運びに便利な手のひらサイズ！
拡大鏡付きで目元や細かいところをしっかりチェックできます。

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
朱　夢うさぎ
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0301
￥1,850

（税込価格￥2,035）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　夢うさぎ
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0302
￥1,850

（税込価格￥2,035）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0303
￥1,850

（税込価格￥2,035）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
木目　福うさぎ
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0304
￥1,900

（税込価格￥2,090）

コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　舞妓はん
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0305
￥1,900

（税込価格￥2,090）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
朱　舞妓はん
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0306
￥1,900

（税込価格￥2,090）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
金/朱塗　歌麿
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0307
￥1,800

（税込価格￥1,980）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　舞妓
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0308
￥1,900

（税込価格￥2,090）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
金箔　風華
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-0309
￥3,300

（税込価格￥3,630）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
金銀箔工芸　みやび野
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0310
￥2,400

（税込価格￥2,640）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
金銀箔工芸　葉音むすび
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0311
￥2,500

（税込価格￥2,750）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0312
￥2,600

（税込価格￥2,860）

コンパクトミラー（拡大鏡付）
金銀箔工芸　華かすみ
実寸：7.0×7.0×0.8cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0313
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW

拡大鏡

等倍鏡

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

03 鏡　コンパクトミラー（拡大鏡付）



身だしなみチェック
の必需品！
持ち運びに便利なコンパクトミラー、
女性に喜ばれそうな華やかな装飾が
施された日本の工芸品です。

上品にあしらわれた花々が描かれ
可憐で高級感漂うコンパクトミラーです。

波・金37-0407

水玉・金37-0405

水玉・銀37-0404

波・銀37-0408波・ピンク37-0406

水玉・ピンク37-0403

胴張コンパクトミラー（拡大鏡付）　
黒　花丸
実寸：7.0×7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0401
￥2,200

（税込価格￥2,420）

胴張コンパクトミラー（拡大鏡付）
黒　彩華
実寸：7.0×7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-0402
￥2,600

（税込価格￥2,860）

胴張コンパクトミラー（拡大鏡付）　黒
実寸：7.0×7.0×1.0cm
箱寸：7.5×7.5×1.2cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

各￥3,000
（税込価格￥3,300）

コンパクトミラー　ランの華
実寸：8.0×8.0×0.8cm
袋寸：8.5×8.5×1.0cm
A sウ k 【200】 50g OPP袋入

37-0409
￥900

（税込価格￥990）

コンパクトミラー　枝桜
実寸：8.0×8.0×0.8cm
袋寸：8.5×8.5×1.0cm
A sウ k 【200】 50g OPP袋入

37-0410
￥900

（税込価格￥990）

小判コンパクトミラー（拡大鏡付）
朱/黒　歌麿
実寸：9.5×6.4×1.3cm
箱寸：10.5×7.5×2.0cm
A sウ k 【100】 90g 化粧箱入

37-0411
￥2,000

（税込価格￥2,200）

拡大鏡

拡大鏡

等倍鏡

等倍鏡

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

04コンパクトミラー（拡大鏡付）　鏡



はんなりと上品、美しい意匠の姫鏡。
丁度手のひらにおさまるサイズの姫鏡は、そっとカバンに忍ばせて持ち運びできます。

雅手鏡
可愛いいモチーフや
色とりどりの季節の花々が
描かれた雅手鏡です。

ミニ手鏡　朱　手毬ネコ
実寸：10.5×6.8×0.6cm
袋寸：11.0×7.0×0.8cm
U sウ k 【200】 35g OPP袋入

37-0501
￥1,100

（税込価格￥1,210）

ミニ手鏡　黒　手毬ネコ
実寸：10.5×6.8×0.6cm
袋寸：11.0×7.0×0.8cm
U sウ k 【200】 35g OPP袋入

37-0502
￥1,100

（税込価格￥1,210）

姫鏡　別甲　武蔵野
実寸：12.0×7.4×0.5cm
袋寸：12.5×7.6×0.5cm
A sウ k 【200】 20g OPP袋入

37-0503
￥1,100

（税込価格￥1,210）

姫鏡　朱　福桜
実寸：12.0×7.4×0.5cm
袋寸：12.5×7.6×0.5cm
A sウ k 【200】 20g OPP袋入

37-0504
￥1,200

（税込価格￥1,320）

姫鏡　金箔　ふくろう
実寸：10.5×6.8×0.5cm
袋寸：11.0×10.0×0.5cm
A sウ k 【200】 50g OPP袋入

37-0505
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW
ミニ手鏡　金銀箔工芸　みやび野
実寸：10.5×6.8×0.6cm
箱寸：11.5×7.5×1.0cm
U sウ k 【100】 50g 化粧箱入

37-0506
￥2,350

（税込価格￥2,585）

ミニ手鏡　金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：10.5×6.8×0.8cm
箱寸：11.5×7.5×1.0cm
U sウ k 【200】 50g 化粧箱入

37-0507
￥2,450

（税込価格￥2,695）

雅手鏡　別甲　武蔵野
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.5×11.8×1.5cm
A sウ k 【50】 100g ボール箱入

37-0508
￥1,700

（税込価格￥1,870）

雅手鏡　木目　福うさぎ
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.5×11.8×1.5cm
A sウ k 【50】 100g ボール箱入

37-0509
￥2,100

（税込価格￥2,310）

雅手鏡　朱　夢うさぎ
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：22.0×11.8×2.0cm
A sウ k 【50】 100g 化粧箱入

37-0510
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW

雅手鏡　黒　夢うさぎ
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：22.0×11.8×2.0cm
A sウ k 【50】 100g 化粧箱入

37-0511
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW
雅手鏡　黒　福ろう（不苦労）
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：22.0×11.8×2.0cm
A sウ k 【50】 100g 化粧箱入

37-0512
￥2,200

（税込価格￥2,420）

雅手鏡　朱　福ろう（不苦労）
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：22.0×11.8×2.0cm
A sウ k 【50】 100g 化粧箱入

37-0513
￥2,200

（税込価格￥2,420）

雅手鏡　黒　扇面春秋
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.0×11.0×2.0cm
A sウ k 【50】 100g ボール箱入

37-0514
￥2,200

（税込価格￥2,420）

雅手鏡　金銀箔蒔絵　古代朱　祥鶴
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.0×11.5×1.6cm
A sウ k 【100】 100g 化粧箱入

37-0515
￥2,400

（税込価格￥2,640）

雅手鏡　黒　こぼれ桜
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.0×11.5×1.6cm
A sウ k 【60】 80g 化粧箱入

37-0516
￥2,800

（税込価格￥3,080）

雅手鏡　黒　花てまり
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.0×11.5×1.6cm
A sウ k 【60】 80g 化粧箱入

37-0517
￥3,100

（税込価格￥3,410）

NEW
雅手鏡　黒　富士に桜
実寸：21.0×10.7×0.8cm
箱寸：20.8×11.5×1.7cm
A sウ k 【50】 90g 化粧箱入

37-0518
￥3,200

（税込価格￥3,520）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

05 鏡　手鏡



雅手鏡　金箔　扇面
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.0×11.5×1.8cm
A sウ k 【60】 100g ボール箱入

37-0601
￥3,000

（税込価格￥3,300）

NEW

雅手鏡　金銀箔工芸　
みやび野
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.5×11.5×1.8cm
A sウ k 【60】 100g 化粧箱入

37-0602
￥3,150

（税込価格￥3,465）

雅手鏡　金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：21.0×10.8×1.0cm
箱寸：21.5×11.5×1.8cm
A sウ k 【120】 100g 化粧箱入

37-0603
￥3,250

（税込価格￥3,575）

丸手鏡　別甲　武蔵野
実寸：25.6×12.8×0.5cm
箱寸：26.5×13.5×1.5cm
A sウ k 【50】 100g ボール箱入

37-0604
￥2,000

（税込価格￥2,200）

丸手鏡　別甲　福うさぎ
実寸：25.6×12.8×0.5cm
箱寸：26.5×13.5×1.5cm
A sウ k 【50】 100g ボール箱入

37-0605
￥2,200

（税込価格￥2,420）

丸手鏡　黒　舞妓
実寸：26.5×13.2×0.8cm
箱寸：26.5×13.8×1.8cm
A sウ k 【60】 140g ボール箱入

37-0606
￥2,500

（税込価格￥2,750）

丸手鏡　結び扇面
実寸：25.5×13.0×0.8cm
箱寸：26.5×14.0×1.5cm
A sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-0607
￥2,700

（税込価格￥2,970）

丸手鏡　黒　草花
実寸：26.0×13.0×0.5cm
箱寸：26.5×13.8×1.8cm
A sウ k 【60】 140g ボール箱入

37-0608
￥2,600

（税込価格￥2,860）

丸手鏡　黒　扇面春秋
実寸：25.5×13.0×0.8cm
箱寸：26.5×14.0×1.5cm
A sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-0609
￥2,800

（税込価格￥3,080）

丸手鏡　黒　舞妓
実寸：25.5×13.0×0.8cm
箱寸：26.5×14.0×1.5cm
A sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-0610
￥2,800

（税込価格￥3,080）

丸手鏡　黒　貝遊び
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0611
￥3,200

（税込価格￥3,520）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

06手鏡　鏡



丸手鏡　金銀箔蒔絵
黒　祥鶴
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-0701
￥3,000

（税込価格￥3,300）

丸手鏡　黒　こぼれ桜
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0702
￥3,200

（税込価格￥3,520）

丸手鏡　黒　花てまり
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0708
￥3,500

（税込価格￥3,850）

丸手鏡　黒　のし桜
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0703
￥3,200

（税込価格￥3,520）

丸手鏡　黒　扇面富士
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0704
￥3,200

（税込価格￥3,520）

丸手鏡　黒　千年桜
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0707
￥3,400

（税込価格￥3,740）

丸手鏡　黒　春秋の里
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0709
￥3,500

（税込価格￥3,850）

丸手鏡　黒　弥生桜
実寸：25.6×13.0×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 120g 化粧箱入

37-0710
￥3,500

（税込価格￥3,850）

NEW

丸手鏡　黒　富士に春秋
実寸：26.2×12.8×0.5cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
A sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-0705
￥3,300

（税込価格￥3,630）

丸手鏡　黒　松に鶴
実寸：26.2×13.0×0.6cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
U sウ k 【60】 220g 化粧箱入

37-0706
￥3,300

（税込価格￥3,630）

丸手鏡　梨地　大和路
実寸：26.0×13.0×0.6cm
箱寸：27.0×14.0×2.0cm
U sウ k 【60】 220g 化粧箱入

37-0711
￥3,800

（税込価格￥4,180）

丸手鏡　金銀箔工芸　天祥
実寸：26.5×13.5×1.0cm
箱寸：27.0×14.2×2.0cm
U sウ k 【60】 220g 化粧箱入

37-0712
￥4,000

（税込価格￥4,400）

丸手鏡　金銀箔工芸　葉音むすび
実寸：26.5×13.5×1.0cm
箱寸：27.0×14.2×2.0cm
U sウ k 【60】 220g 化粧箱入

37-0713
￥4,400

（税込価格￥4,840）

スタンドミラー　黒　桜
実寸：18.5×11.2×1.2cm
箱寸：19.5×12.2×2.0cm
A sウ k 【60】 200g ボール箱入

37-0714
￥2,800

（税込価格￥3,080）

ミニスタンドミラー　黒　桜
実寸：12.5×8.7×1.7cm
箱寸：13.5×9.6×2.0cm
A sウ k 【80】 120g ボール箱入

37-0715
￥2,100

（税込価格￥2,310）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

07 鏡　手鏡・スタンドミラー



台付合せ鏡　別甲　武蔵野
実寸：27.0×14.0×2.3cm
箱寸：27.5×15.0×2.5cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-0801
￥3,000

（税込価格￥3,300）

台付合せ鏡　別甲　福桜
実寸：27.0×14.0×2.3cm
箱寸：27.5×15.0×2.5cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-0802
￥3,400

（税込価格￥3,740）

台付合せ鏡　黒　舞扇
実寸：27.0×14.0×2.3cm
箱寸：27.5×15.0×2.5cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-0803
￥3,400

（税込価格￥3,740）

台付合せ鏡　別甲　福うさぎ
実寸：27.0×14.0×2.3cm
箱寸：27.5×15.0×2.5cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-0804
￥3,400

（税込価格￥3,740）

台付合せ鏡　黒　舞妓
実寸：27.0×14.0×2.3cm
箱寸：27.5×15.0×2.5cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-0805
￥3,800

（税込価格￥4,180）

台付合せ鏡　朱　流水秋草
実寸：27.0×14.0×2.5cm
箱寸：29.0×17.5×3.0cm
A sウ k 【50】 350g ボール箱入

37-0806
￥4,700

（税込価格￥5,170）

台付合せ鏡　朱　花車
実寸：27.0×14.0×2.5cm
箱寸：29.0×17.5×3.0cm
A sウ k 【50】 350g ボール箱入

37-0807
￥4,200

（税込価格￥4,620）

台付合せ鏡　黒　花車
実寸：27.0×14.0×2.5cm
箱寸：29.0×17.5×3.0cm
A sウ k 【50】 350g ボール箱入

37-0808
￥4,200

（税込価格￥4,620）

台付合せ鏡　黒　弥生桜
実寸：27.0×14.0×2.5cm
箱寸：29.0×17.5×3.0cm
A sウ k 【50】 350g ボール箱入

37-0809
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

08台付合せ鏡　鏡



漆芸ボールペン　
黒　花菖蒲
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0905
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　山茶花
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0906
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　春秋うさぎ
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0907
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　舞妓はん
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0908
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　鳳凰
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0909
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　天祥
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0910
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　京友禅
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0911
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　よしの春秋
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0912
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
金彩　加賀百万石
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0913
￥2,500（税込価格￥2,750）

NEW

漆芸ボールペン　
扇面
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0915
￥2,600（税込価格￥2,860）

漆芸ボールペン　
月うさぎ
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0914
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　桜ひらり
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
 t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0901
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　赤富士
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0902
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　蝶の舞
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0903
￥2,500（税込価格￥2,750）

漆芸ボールペン　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.1×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-0904
￥2,500（税込価格￥2,750）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

09 文具　漆芸ボールペン



高級漆芸ボールペン　
赤富士桜
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：17.5×4.5×2.0cm
t k 【60】 45g 
化粧箱入

37-1001
￥3,700（税込価格￥4,070）

漆芸ボールペン　
桜
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1002
￥2,750（税込価格￥3,025）

漆芸ボールペン　
鶴
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1003
￥2,750（税込価格￥3,025）

漆芸ボールペン　
華さくら
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1004
￥2,750（税込価格￥3,025）

漆芸ボールペンX　
鳳凰
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1005
￥3,000（税込価格￥3,300）

NEW

漆芸高級ボールペンX　
龍
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1006
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
日の出鶴
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1007
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
ふくろう
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1008
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
金魚
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1009
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
月に鶴
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1010
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
春秋うさぎ
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1011
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
桜
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1012
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
扇面桜
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1013
￥3,000（税込価格￥3,300）

漆芸高級ボールペンX　
赤富士
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×3.5×2.5cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1014
￥3,000（税込価格￥3,300）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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漆芸ボールペン
木製　月うさぎ
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：17.6×5.2×2.1cm
q a f 【48】 25g 
化粧箱入

37-1101
￥3,300（税込価格￥3,630）

金箔ボールペン　
加賀百万石　舞妓はん
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.8×4.8×2.0cm
t f 【60】 45g 化粧箱入

37-1107
￥4,500

（税込価格￥4,950）

金箔ボールペン　
加賀百万石　よしの春秋
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.8×4.8×2.0cm
t f 【60】 45g 化粧箱入

37-1108
￥4,500

（税込価格￥4,950）

金箔ボールペン　
加賀百万石　天祥
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.8×4.8×2.0cm
t f 【60】 45g 
化粧箱入

37-1103
￥4,500（税込価格￥4,950）

金箔ボールペン　
加賀百万石　春秋うさぎ
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.8×4.8×2.0cm
t f 【60】 45g 化粧箱入

37-1109
￥4,500

（税込価格￥4,950）

金箔ボールペン　
加賀百万石　福ろう
（不苦労）
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.8×4.8×2.0cm
t f 【60】 45g 
化粧箱入

37-1104
￥4,500（税込価格￥4,950）

金箔ボールペン　
加賀百万石　赤富士
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.8×4.8×2.0cm
t f 【60】 45g 化粧箱入

37-1110
￥4,500

（税込価格￥4,950）

金箔ボールペン　
桜
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1105
￥4,950（税込価格￥5,445）

金箔ボールペン　
鶴
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：16.0×4.1×2.1cm
t f 【60】 45g 
アクリルケース入

37-1106
￥4,950（税込価格￥5,445）

漆芸ボールペン　
木製　千羽鶴
実寸：φ1.3×14.0cm
箱寸：17.6×5.2×2.1cm
q a f 【48】 25g 
化粧箱入

37-1102
￥3,300（税込価格￥3,630）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

漆芸水性ボールペン　
黒　蒼龍
実寸：φ1.7×14.0cm
箱寸：16.5×4.9×2.7cm
e sウ k 【100】 40g 
ボール箱入

37-1201
￥7,600（税込価格￥8,360）

金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

漆芸水性ボールペン　
黒　紅龍
実寸：φ1.7×14.0cm
箱寸：16.5×4.9×2.7cm
e sウ k 【100】 40g 
ボール箱入

37-1202
￥7,600（税込価格￥8,360）

金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

漆芸水性ボールペン　
黒　彩華
実寸：φ1.7×14.0cm
箱寸：16.5×4.9×2.7cm
e sウ k 【100】 40g 
ボール箱入

37-1203
￥7,900（税込価格￥8,690）

漆芸ボールペン　
七宝
実寸：φ1.2×14.3cm
箱寸：16.7×5.0×2.7cm
e sウ k 【100】 26g 
ボール箱入

37-1204
￥8,000（税込価格￥8,800）

漆芸ボールペン　
しだれ桜
実寸：φ1.2×14.3cm
箱寸：16.7×5.0×2.7cm
e sウ k 【100】 26g 
ボール箱入

37-1205
￥8,000（税込価格￥8,800）

漆芸ボールペン　
矢絣
実寸：φ1.2×14.3cm
箱寸：16.7×5.0×2.7cm
e sウ k 【100】 26g 
ボール箱入

37-1206
￥8,000（税込価格￥8,800）

国産プラチナ製多機能ペン　
シャープ赤黒ボールペン　
風神雷神
実寸：φ1.5×14.3cm
箱寸：18.0×6.2×3.2cm
e k 【60】 20g ボール箱入

37-1207
￥8,000（税込価格￥8,800）

国産プラチナ製多機能ペン　
シャープ赤黒ボールペン　
赤富士
実寸：φ1.5×14.3cm
箱寸：18.0×6.2×3.2cm
e k 【60】 20g ボール箱入

37-1208
￥8,000（税込価格￥8,800）

国産プラチナ製多機能ペン　
シャープ赤黒ボールペン　
黒　勾玉
実寸：φ1.5×14.3cm
箱寸：18.0×6.0×3.2cm
e k 【100】 20g ボール箱入

37-1209
￥8,000（税込価格￥8,800）

国産プラチナ製多機能ペン　
シャープ赤黒ボールペン　
黒　柳蛙
実寸：φ1.5×14.3cm
箱寸：18.0×6.0×3.2cm
e k 【100】 20g ボール箱入

37-1210
￥8,000（税込価格￥8,800）

国産プラチナ製多機能ペン　
シャープ赤黒ボールペン　
黒　小菊
実寸：φ1.5×14.3cm
箱寸：18.0×6.0×3.2cm
e k 【100】 20g ボール箱入

37-1211
￥8,000（税込価格￥8,800）

国産プラチナ製多機能ペン　
シャープ赤黒ボールペン　
ガンメタ　小菊
実寸：φ1.5×14.3cm
箱寸：18.0×6.0×3.2cm
e k 【100】 20g ボール箱入

37-1212
￥8,000（税込価格￥8,800）

金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

金蒔絵

国産品

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　神州第一峰
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1301
￥2,500

（税込価格￥2,750）

漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　金閣寺
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1302
￥2,500

（税込価格￥2,750）

漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　花うさぎ
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1303
￥2,500

（税込価格￥2,750）

マウスパッド（スタンド付）　
富士に桜
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 150g ボール箱入

37-1304
￥2,500

（税込価格￥2,750）

マウスパッド（スタンド付）　
松に鶴
実寸：17.5×18.0×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 150g ボール箱入

37-1305
￥2,500

（税込価格￥2,750）

マウスパッド（スタンド付）　
遠山桜
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 150g ボール箱入

37-1306
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW
漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　富士と城
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1307
￥2,800

（税込価格￥3,080）

漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　富士に松原
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1308
￥2,800

（税込価格￥3,080）

漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　光琳梅
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1309
￥2,800

（税込価格￥3,080）

NEW
漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
金地　丹頂鶴
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1310
￥2,800

（税込価格￥3,080）

NEW
漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　富士と桜
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1311
￥3,000

（税込価格￥3,300）

漆芸角マウスパッド（スタンド付）　
黒　雲龍
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 化粧箱入

37-1312
￥3,000

（税込価格￥3,300）

マウスパッド（スタンド付）　
金箔　桜花赤富士
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 150g ボール箱入

37-1313
￥3,500

（税込価格￥3,850）

漆芸丸マウスパッド（スタンド付）　
黒　光琳桜花
実寸：φ21.0×0.7cm
箱寸：22.0×22.0×1.6cm
A sウ k 【50】 160g ボール箱入

37-1314
￥3,600

（税込価格￥3,960）

漆芸丸マウスパッド（スタンド付）　
黒　光琳秋草
実寸：φ21.0×0.7cm
箱寸：22.0×22.0×1.6cm
A sウ k 【50】 160g ボール箱入

37-1315
￥3,600

（税込価格￥3,960）

漆芸丸マウスパッド（スタンド付）　
黒　光琳舞鶴
実寸：φ21.0×0.7cm
箱寸：22.0×22.0×1.6cm
A sウ k 【50】 160g ボール箱入

37-1316
￥3,600

（税込価格￥3,960）

マウスパッド　高級感とインパクトのあるマウスパッド。スタンドが付いているので、お部屋のインテリアにもオススメです。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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名刺
小物入

名刺
小物入

名刺
小物入

名刺
小物入

名刺
小物入

名刺・小物入　
黒　大和桜
実寸：11.0×7.5×2.5cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
F sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1401
￥3,600

（税込価格￥3,960）

名刺・小物入　
黒　風神雷神
実寸：11.0×7.5×2.5cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
F sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1402
￥3,600

（税込価格￥3,960）

名刺・小物入　
黒　ふくろう
実寸：11.0×7.5×2.5cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
F sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1403
￥3,600

（税込価格￥3,960）

名刺・小物入　
黒　光琳舞鶴
実寸：11.0×7.5×2.5cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
F sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1404
￥3,600

（税込価格￥3,960）

名刺・小物入　
金箔　あやめ
実寸：11.0×7.5×2.5cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
F sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1405
￥4,000

（税込価格￥4,400）

はがき入　
黒　羽音
実寸：21.0×16.0×4.5cm
箱寸：22.5×16.5×5.0cm
A sウ k 【40】 520g 化粧箱入

37-1406
￥3,700

（税込価格￥4,070）

はがき入　
金箔　舞鶴
実寸：21.0×15.2×4.5cm
箱寸：22.0×16.0×5.0cm
A sウ k 【48】 400g ボール箱入

37-1407
￥4,600

（税込価格￥5,060）

長角　もてなし箱　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：29.0×14.5×4.5cm
箱寸：31.2×16.5×5.5cm
A sウ k 【40】 460g ボール箱入

37-1408
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW
手許箱　
黒　富士に桜
実寸：21.4×15.3×4.5cm
箱寸：22.4×16.0×5.0cm
A sウ k 【40】 440g 化粧箱入

37-1409
￥5,500

（税込価格￥6,050）

NEW

11.0どっしり加伏文庫
（A4サイズ）　黒　羽音　
実寸：33.0×23.5×10.5cm
箱寸：33.2×25.2×11.5cm
U sウ k 【18】 1560g ボール箱入

37-1410
￥6,500

（税込価格￥7,150）

11.0どっしり加伏文庫
（A4サイズ）　黒　祥鶴
実寸：33.0×23.5×10.5cm
箱寸：33.5×25.2×11.5cm
U sウ k 【18】 1560g ボール箱入

37-1411
￥7,000

（税込価格￥7,700）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

14小物入・はがき入・文庫　文具



同柄で
ケースあり

携帯ルーペ　
ふくろう
実寸：5.5×5.5×1.3cm
袋寸：8.0×8.0×1.5cm
A k 【60】 300g 
OPP袋入

37-1501
￥1,200

（税込価格￥1,320）

携帯ルーペ　
扇面
実寸：5.5×5.5×1.1cm
袋寸：8.0×8.0×1.5cm
A k 【60】 300g 
OPP袋入

37-1502
￥1,200

（税込価格￥1,320）

携帯ルーペ　
波千鳥
実寸：5.5×5.5×1.3cm
袋寸：8.0×8.0×1.5cm
A k 【60】 300g 
OPP袋入

37-1503
￥1,200

（税込価格￥1,320）

携帯ルーペ　
桔梗
実寸：5.5×5.5×1.1cm
袋寸：8.0×8.0×1.5cm
A k 【60】 300g 
OPP袋入

37-1504
￥1,200

（税込価格￥1,320）

携帯ルーペ　
月うさぎ
実寸：5.5×5.5×1.1cm
袋寸：8.0×8.0×1.5cm
A k 【60】 300g 
OPP袋入

37-1505
￥1,200

（税込価格￥1,320）

携帯ストラップ式ルーペ　
桜ひらり
実寸：φ3.8×0.5cm
袋寸：9.0×8.0×0.6cm
A k 【200】 45g OPP袋入

37-1506
￥1,500

（税込価格￥1,650）

携帯ストラップ式ルーペ　
ふわり兎
実寸：φ3.8×0.5cm
袋寸：9.0×8.0×0.8cm
A k 【200】 45g OPP袋入

37-1507
￥1,550

（税込価格￥1,705）

携帯ストラップ式ルーペ　
みやび野　
実寸：φ3.8×0.5cm
袋寸：9.0×8.0×0.6cm
A k 【200】 45g OPP袋入

37-1508
￥1,600

（税込価格￥1,760）

携帯ストラップ式ルーペ　
金銀箔蒔絵　彩光
実寸：φ3.8×0.5cm
袋寸：9.0×8.0×0.6cm
A k 【200】 45g OPP袋入

37-1509
￥1,800

（税込価格￥1,980）

くつわ型ルーペ　
黒　青海波
実寸：9.5×9.5×1.9cm
箱寸：10.5×10.5×2.0cm
A sウ k 【60】 140g 
ボール箱入

37-1510 
￥3,300（税込価格￥3,630）

NEW

くつわ型ルーペ　
黒　桜
実寸：9.5×9.5×1.9cm
箱寸：10.5×10.5×2.0cm
A sウ k 【60】 140g 
ボール箱入

37-1511
￥3,900（税込価格￥4,290）

八角ルーペ　
黒　春秋
実寸：9.5×9.5×1.5cm
箱寸：11.6×11.6×2.8cm
A sウ k 【50】 140g 
化粧箱入

37-1512 
￥4,000（税込価格￥4,400）

NEW

八角ルーペ　
黒　白檀
実寸：9.5×9.5×1.5cm
箱寸：11.6×11.6×2.8cm
A sウ k 【50】 140g 
化粧箱入

37-1513
￥4,000 （税込価格￥4,400）

NEW

八角ルーペ　
朱　さくら
実寸：9.5×9.5×1.5cm
箱寸：11.6×11.6×2.8cm
A sウ k 【50】 140g 
化粧箱入

37-1514
￥4,000 （税込価格￥4,400）

NEW

プレジデントルーペ
花鳥みちのく
実寸：φ7.2×1.7cm
箱寸：9.8×9.8×2.2cm
真鍮 k 【6】 220g 化粧箱入

37-1515
￥9,000 （税込価格￥9,900）

NEW

めがねスタンド　
花尽くし
実寸：17.0×5.0×4.5cm
箱寸：19.0×6.5×5.0cm
A sウ k 【80】 140g ボール箱入

37-1516
￥1,900

（税込価格￥2,090）

めがねスタンド　
古代朱塗　金銀箔蒔絵　彩光
実寸：17.0×5.0×4.5cm
箱寸：19.0×6.5×5.0cm
A sウ k 【80】 140g ボール箱入

37-1517
￥2,200

（税込価格￥2,420）

めがねスタンド　
黒　金銀箔蒔絵　彩光
実寸：17.0×5.0×4.5cm
箱寸：19.0×6.5×5.0cm
A sウ k 【80】 140g ボール箱入

37-1518
￥2,200

（税込価格￥2,420）

めがねスタンド　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：8.3×5.6×9.0cm
箱寸：11.0×10.0×6.0cm
F sウ k 【60】 280g 
化粧箱入

37-1519
￥3,500（税込価格￥3,850）

めがねスタンド　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：8.3×5.6×9.0cm
箱寸：11.0×10.0×6.0cm
F sウ k 【60】 280g 
化粧箱入

37-1520 
￥3,500（税込価格￥3,850）

オーバーナイター　
金銀箔工芸　華かすみ
実寸：17.5×15.5×5.7cm
箱寸：18.5×16.5×6.5cm
A sウ k 【36】 300g 
化粧箱入

37-1521 
￥4,500（税込価格￥4,950）

め
が
ね

ス
タ
ン
ド

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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和
の
デ
ザ
イ
ン
を
施
し
た
カ
ー
ド
ケ
ー
ス
で
す
。

海
外
へ
の
お
土
産
や
、
贈
り
物
に
喜
ば
れ
ま
す
。

携帯　名刺＆カードケース　
別甲　武蔵野
実寸：10.0×7.3×6.8cm
袋寸：13.0×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 30g OPP袋入

37-1601
￥1,800

（税込価格￥1,980）

携帯　名刺＆カードケース　
黒　風神雷神
実寸：10.0×7.3×6.8cm
袋寸：13.0×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 30g OPP袋入

37-1602
￥1,900

（税込価格￥2,090）

携帯　名刺＆カードケース　
黒　二羽鶴
実寸：10.0×7.3×6.8cm
袋寸：13.0×7.5×1.0cm
A sウ k 【100】 30g OPP袋入

37-1603
￥1,900

（税込価格￥2,090）

カードケース　
金箔　波裏
実寸：9.4×6.3×0.9cm
箱寸：9.5×6.3×0.9cm
ステンレス k 【80】 60g 
ボール箱入

37-1604
￥2,600

（税込価格￥2,860）

カードケース　
金箔　日本橋
実寸：9.4×6.3×0.9cm
箱寸：9.5×6.3×0.9cm
ステンレス k 【80】 60g 
ボール箱入

37-1605
￥2,600

（税込価格￥2,860）

カードケース　銀　
市松
実寸：9.4×6.3×0.9cm
箱寸：9.5×6.3×0.9cm
ステンレス k 【80】 60g 
ボール箱入

37-1606
￥3,000

（税込価格￥3,300）

カードケース　
金　市松
実寸：9.4×6.3×0.9cm
箱寸：9.5×6.3×0.9cm
ステンレス k 【80】 60g 
ボール箱入

37-1607
￥3,000

（税込価格￥3,300）

名刺盆ペア　黒／朱　てまり
実寸：19.5×13.5×1.0cm
袋寸：20.0×14.0×1.5cm
A sウ k 【100】 100g OPP袋入

37-1608
￥900

（税込価格￥990）

名刺盆　黒　垂れ夜桜
実寸：21.0×14.8×1.2cm
箱寸：22.0×16.0×1.5cm
A sウ k 【100】 110g 化粧箱入

37-1609
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW
名刺盆　黒　吉野山水
実寸：21.0×14.8×1.2cm
箱寸：22.0×16.0×1.5cm
A sウ k 【100】 110g 化粧箱入

37-1610
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW

名刺盆　黒　友禅秋草
実寸：21.0×14.8×1.2cm
箱寸：22.0×16.0×1.5cm
A sウ k 【100】 110g 化粧箱入

37-1611
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW
名刺盆　黒　光琳舞鶴
実寸：21.0×14.8×1.2cm
箱寸：22.0×16.0×1.5cm
A sウ k 【100】 110g 化粧箱入

37-1612
￥2,300

（税込価格￥2,530）

NEW
名刺盆　黒　光琳花ロマン
実寸：21.0×14.8×1.2cm
箱寸：22.0×16.0×1.5cm
A sウ k 【100】 110g 化粧箱入

37-1613
￥2,300

（税込価格￥2,530）

NEW

名刺盆　黒　光琳垂れ夜桜
実寸：21.0×14.8×1.2cm
箱寸：22.0×16.0×1.5cm
A sウ k 【100】 110g 化粧箱入

37-1614
￥2,300

（税込価格￥2,530）

NEW
7.0名刺盆　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：14.7×21.0×1.8cm
箱寸：15.5×21.5×2.5cm
A sウ k 【200】 200g 
ボール箱入

37-1615
￥3,150

（税込価格￥3,465）

8.0どっしり名刺盆　
黒　金銀箱蒔絵　祥鶴
実寸：17.0×24.5×1.6cm
箱寸：18.0×25.5×2.3cm
F sウ k 【40】 260g 
ボール箱入

37-1616
￥4,300

（税込価格￥4,730）

NEW

漆
芸
カ
ー
ド
ケ
ー
ス

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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名刺入　
黒　雅桜
実寸：11.0×7.5×3.3cm
箱寸：12.5×9.0×4.0cm
A sウ k 【100】 90g 
ボール箱入

37-1701
￥1,400

（税込価格￥1,540）

名刺入　
黒　舞妓
実寸：11.0×7.5×3.3cm
箱寸：12.5×9.0×4.0cm
A sウ k 【100】 90g 
ボール箱入

37-1702
￥1,500

（税込価格￥1,650）

名刺入　
黒　夢散らし
実寸：11.0×7.5×3.3cm
箱寸：12.5×9.0×4.0cm
A sウ k 【100】 90g 
ボール箱入

37-1703
￥1,500

（税込価格￥1,650）

名刺入　
桜兎
実寸：11.0×7.5×3.5cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【80】 120g 
化粧箱入

37-1704
￥1,700

（税込価格￥1,870）

名刺&カードBOX　
別甲　武蔵野
実寸：9.5×8.0×2.8cm
箱寸：10.5×9.0×3.2cm
A sウ k 【100】 100g 
ボール箱入

37-1705
￥1,800

（税込価格￥1,980）

名刺入　
黒　舞妓
実寸：11.0×7.5×3.5cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【80】 120g 
化粧箱入

37-1706
￥1,800

（税込価格￥1,980）

名刺入　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：11.5×7.5×3.0cm
箱寸：12.5×8.5×3.5cm
A sウ k 【100】 120g 
化粧箱入

37-1707
￥1,900

（税込価格￥2,090）

大和名刺入　
華扇
実寸：11.0×7.5×3.3cm
箱寸：12.0×8.0×3.5cm
A sウ k 【60】 150g 
化粧箱入

37-1708
￥2,100

（税込価格￥2,310）

大和名刺入　
結び扇面
実寸：11.0×7.5×3.3cm
箱寸：12.0×8.0×3.5cm
A sウ k 【60】 150g 
化粧箱入

37-1709
￥2,100

（税込価格￥2,310）

名刺&カードBOX　
木目　福うさぎ
実寸：9.5×8.0×2.8cm
箱寸：10.5×9.0×3.2cm
A sウ k 【100】 100g 
ボール箱入

37-1710
￥2,200

（税込価格￥2,420）

名刺入　
金銀箔工芸　手毬
実寸：11.5×7.5×3.6cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【100】 100g 
化粧箱入

37-1711
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW
大和名刺入　
黒　舞妓
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1712
￥2,800

（税込価格￥3,080）

大和名刺入　
黒　こぼれ桜
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1713
￥2,800

（税込価格￥3,080）

大和名刺入　
黒　扇面富士
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1714
￥2,800

（税込価格￥3,080）

大和名刺入　
黒　神州第一峰
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1715
￥2,800

（税込価格￥3,080）

大和名刺入　
黒　舞鶴
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1716
￥2,800

（税込価格￥3,080）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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名刺入　
金銀箔工芸　葉音むすび
実寸：11.5×7.5×3.6cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【100】 100g 
化粧箱入

37-1801
￥2,900

（税込価格￥3,190）

大和名刺入　
黒　花のし
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1802
￥3,000

（税込価格￥3,300）

NEW
大和名刺入　
黒　山水
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1803
￥3,000

（税込価格￥3,300）

NEW
大和名刺入　
黒　光琳舞鶴（縦）
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1804
￥3,000

（税込価格￥3,300）

NEW

大和名刺入　
黒艶消　御所絵巻
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1805
￥3,000

（税込価格￥3,300）

大和名刺入　
黒　光琳梅
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1806
￥3,000

（税込価格￥3,300）

大和名刺入　
黒　のし桜
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1807
￥3,000

（税込価格￥3,300）

名刺入　
金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：11.5×7.5×3.6cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【100】 100g 
化粧箱入

37-1808
￥3,000

（税込価格￥3,300）

大和名刺入　
黒　吉野山水
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1809
￥3,000

（税込価格￥3,300）

大和名刺入　
黒　春秋の里
実寸：11.0×7.5×3.0cm
箱寸：12.0×8.5×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1810
￥3,000

（税込価格￥3,300）

大和名刺入　
黒　夜桜
実寸：7.5×11.0×3.0cm
箱寸：8.5×12.0×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1811
￥2,800

（税込価格￥3,080）

大和名刺入　
黒　雅扇面
実寸：7.5×11.0×3.0cm
箱寸：8.5×12.0×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1812
￥3,000

（税込価格￥3,300）

NEW
大和名刺入　
黒　光琳垂れ夜桜
実寸：7.5×11.0×3.0cm
箱寸：8.5×12.0×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1813
￥3,000

（税込価格￥3,300）

大和名刺入　
黒　弥生桜
実寸：7.5×11.0×3.0cm
箱寸：8.5×12.0×4.0cm
A sウ k 【50】 160g 
化粧箱入

37-1814
￥3,200

（税込価格￥3,520）

NEW

ストーン付

暮
ら
し
を
華
や
か
に
彩
る
蒔
絵
の
小
箱

大
切
な
カ
ー
ド
や
名
刺
は
も
ち
ろ
ん
、

小
さ
な
小
物
な
ど
の
収
納
に
お
使
い
い
た
だ
け
ま
す
。

お
土
産
や
海
外
の
方
に
も
大
変
喜
ば
れ
る
小
箱
で
す
。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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ペンスタンド　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：9.8×5.8×5.8cm
箱寸：10.4×7.0×7.0cm
A sウ k 【100】 110g 
化粧箱入

37-1901
￥1,600

（税込価格￥1,760）

ペンスタンド　
黒　のし桜
実寸：9.8×5.8×5.8cm
箱寸：10.4×7.0×6.5cm
A sウ k 【100】 110g 
ボール箱入

37-1902
￥2,000

（税込価格￥2,200）

ペンスタンド　
黒　扇面富士
実寸：9.8×5.8×5.8cm
箱寸：10.4×7.0×6.5cm
A sウ k 【100】 110g 
ボール箱入

37-1903
￥2,000

（税込価格￥2,200）

ペンスタンド　
黒　こぼれ桜
実寸：9.8×5.8×5.8cm
箱寸：10.4×7.0×6.5cm
A sウ k 【100】 110g 
ボール箱入

37-1904
￥2,000

（税込価格￥2,200）

ペンBOX　
黒　桜
実寸：16.5×7.3×3.2cm
箱寸：18.3×9.0×4.2cm
A sウ k 【48】 100g 
ボール箱入

37-1905
￥1,500

（税込価格￥1,650）

ペンケース　
黒　雅桜
実寸：18.2×8.3×4.2cm
箱寸：20.5×10.0×5.0cm
A sウ k 【80】 120g 
ボール箱入

37-1906
￥2,300

（税込価格￥2,530）

ペンケース　
富士に春秋
実寸：21.0×17.0×3.3cm
箱寸：22.0×18.0×4.0cm
A sウ k 【48】 280g 
化粧箱入

37-1907
￥4,000

（税込価格￥4,400）

ペンケース　
黒　富士に桜
実寸：16.4×7.4×3.2cm
箱寸：17.6×8.2×3.5cm
A sウ k 【48】 140g 
化粧箱入

37-1908
￥4,000

（税込価格￥4,400）

NEW
ペンケース　
黒内古代朱渕金塗　
羽音
実寸：22.0×8.5×3.3cm
箱寸：23.0×9.5×3.7cm
F sウ k 【48】 350g 
化粧箱入

37-1909
￥4,300

（税込価格￥4,730）

ペンケース　
金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：22.0×8.5×3.3cm
箱寸：23.0×9.5×3.7cm
F sウ k 【48】 350g 
化粧箱入

37-1910
￥5,800

（税込価格￥6,380）

ペン皿　
黒　金銀箔蒔絵　
祥鶴
実寸：21.8×11.5×1.2cm
箱寸：22.5×12.5×2.0cm
A sウ k 【60】 130g 
化粧箱入

37-1911
￥3,400

（税込価格￥3,740）

NEW
携帯TEL&文具スタンド　
黒　花のし
実寸：13.0×18.5×4.5cm
箱寸：14.0×19.5×5.5cm
A sウ k 【40】 240g 
化粧箱入

37-1912
￥3,600

（税込価格￥3,960）

NEW
携帯TEL&文具スタンド　
黒　貝あそび
実寸：13.0×18.5×4.5cm
箱寸：14.0×19.5×5.5cm
A sウ k 【40】 240g 
化粧箱入

37-1913
￥3,700

（税込価格￥4,070）

NEW

リモコン&ペンスタンド　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：13.0×18.5×4.5cm
箱寸：14.0×19.5×5.5cm
A sウ k 【40】 240g 
化粧箱入

37-1914
￥4,000

（税込価格￥4,400）

NEW
文具スタンド　
金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：8.3×5.6×9.0cm
箱寸：11.0×10.0×6.0cm
F sウ k 【60】 280g 
化粧箱入

37-1915
￥4,500

（税込価格￥4,950）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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印鑑ケース　
黒　舞妓
実寸：9.5×7.8×2.5cm
箱寸：10.5×9.0×3.2cm
A sウ k 【100】 90g 
ボール箱入

37-2001
￥1,700

（税込価格￥1,870）

印鑑ケース　
藤
実寸：9.5×8.0×3.0cm
箱寸：10.5×9.0×3.5cm
A sウ k 【80】 100g 
化粧箱入

37-2003
￥1,800

（税込価格￥1,980）

印鑑ケース　
黒　夢散らし
実寸：9.5×7.8×2.5cm
箱寸：10.5×9.0×3.2cm
A sウ k 【100】 90g 
ボール箱入

37-2002
￥1,700

（税込価格￥1,870）

印鑑ケース　
別甲　兼六
実寸：9.5×8.0×2.8cm
箱寸：10.5×9.0×3.2cm
A sウ k 【200】 70g 
ボール箱入

37-2005
￥1,900

（税込価格￥2,090）

印鑑ケース　
別甲　武蔵野
実寸：9.5×8.0×2.8cm
箱寸：10.5×9.0×3.2cm
A sウ k 【200】 70g 
ボール箱入

37-2004
￥1,800

（税込価格￥1,980）

印鑑ケース　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：9.6×7.9×2.7cm
箱寸：10.5×9.0×3.0cm
A sウ k 【80】 100g 
ボール箱入

37-2006
￥2,100

（税込価格￥2,310）

大和印鑑ケース　
結び扇面
実寸：10.0×8.3×2.8cm
箱寸：10.5×9.0×3.0cm
A sウ k 【60】 150g 
化粧箱入

37-2007
￥2,100

（税込価格￥2,310）

印鑑ケース　
黒　夢うさぎ
実寸：9.6×7.9×2.7cm
箱寸：10.5×9.0×3.0cm
A sウ k 【80】 100g 
化粧箱入

37-2008
￥2,100

（税込価格￥2,310）

朱肉入（丸型）　
ぼかし塗　夕映え鶴
実寸：φ9.5×3.7cm
箱寸：10.5×10.5×4.5cm
A sウ k 【32】 300g 
化粧箱入

37-2009
￥4,500

（税込価格￥4,950）

高級朱肉入　
黒/朱　鳳凰
実寸：10.0×10.0×4.0cm
箱寸：11.0×11.0×4.5cm
F sウ k 【32】 220g 
化粧箱入

37-2010
￥4,500

（税込価格￥4,950）

高級朱肉入　
黒　金銀箔蒔絵　
祥鶴
実寸：10.0×10.0×4.0cm
箱寸：11.0×11.0×4.5cm
F sウ k 【32】 220g 
化粧箱入

37-2011
￥5,000

（税込価格￥5,500）

高級朱肉入　
古代朱塗　金銀箔蒔絵
祥鶴
実寸：10.0×10.0×4.0cm
箱寸：11.0×11.0×4.5cm
F sウ k 【32】 220g 
化粧箱入

37-2012
￥5,000

（税込価格￥5,500）

朱肉入　
梨地塗　菊紋
実寸：10.0×10.0×3.8cm
箱寸：11.0×11.0×4.2cm
F sウ k 【50】 260g 
化粧箱入

37-2013
￥5,500

（税込価格￥6,050）

NEW

印鑑入　
黒　翔鶴
実寸：8.0×15.0×3.7cm
箱寸：8.8×16.3×4.2cm
F sウ k 【40】 270g 
化粧箱入

37-2014
￥5,800

（税込価格￥6,380）

NEW
印鑑入　
黒　翔鶴　菊紋
実寸：8.0×15.0×3.7cm
箱寸：8.8×16.3×4.2cm
F sウ k 【40】 270g 
化粧箱入

37-2015
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW
印鑑入　
梨地　菊紋
実寸：15.0×8.0×3.7cm
箱寸：16.3×8.8×4.2cm
F sウ k 【50】 270g 
化粧箱入

37-2016
￥5,500

（税込価格￥6,050）

NEW
印鑑入　
朱　吉野
実寸：15.0×8.0×3.7cm
箱寸：16.3×8.8×4.2cm
F sウ k 【40】 270g 
化粧箱入

37-2017
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW

叙勲
記念用

叙勲
記念用

叙勲
記念用

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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鏡付 鏡付

同柄でルーペありセット可

かわいいはこ　
古代朱　みやび野
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.8×10.0×3.5cm
A sウ k 【100】 60g 
ボール箱入

37-2101
￥1,700

（税込価格￥1,870）

NEW
かわいいはこ　
黒　みやび野
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.8×10.0×3.5cm
A sウ k 【100】 60g 
ボール箱入

37-2102
￥1,700

（税込価格￥1,870）

NEW
かわいいはこ　
朱　手毬ネコ
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.8×10.0×3.5cm
A sウ k 【100】 50g 
ボール箱入

37-2103
￥1,800

（税込価格￥1,980）

かわいいはこ　
黒　手毬ネコ
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.8×10.0×3.5cm
A sウ k 【100】 50g 
ボール箱入

37-2104
￥1,800

（税込価格￥1,980）

Kawaii-HAKO　
黒　千年桜
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.4×9.1×2.7cm
A sウ k 【100】 70g 
ボール箱入

37-2105
￥1,900

（税込価格￥2,090）

Kawaii-HAKO　
黒　春秋の里
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.4×9.1×2.7cm
A sウ k 【100】 70g 
ボール箱入

37-2106
￥1,900

（税込価格￥2,090）

Kawaii-HAKO　
黒　市松桜　ピンク
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.4×9.1×2.7cm
A sウ k 【100】 70g 
ボール箱入

37-2108
￥1,900

（税込価格￥2,090）

Kawaii-HAKO　
黒　桜文様
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.4×9.1×2.7cm
A sウ k 【100】 70g 
ボール箱入

37-2107
￥1,900

（税込価格￥2,090）

Kawaii-HAKO　
黒　市松桜　緑
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.4×9.1×2.7cm
A sウ k 【100】 70g 
ボール箱入

37-2109
￥1,900

（税込価格￥2,090）

Kawaii-HAKO　
黒　市松桜　金
実寸：5.8×9.0×2.5cm
箱寸：6.4×9.1×2.7cm
A sウ k 【100】 70g 
ボール箱入

37-2110
￥1,900

（税込価格￥2,090）

おみやげ小物入　
金・洗朱塗　歌麿
実寸：8.2×8.2×4.0cm
袋寸：8.5×8.5×4.3cm
A sウ k 【100】 60g OPP袋入

37-2111
￥2,000

（税込価格￥2,200）

NEW

小物入　金箔　扇面
実寸：φ8.8×6.0cm
箱寸：10.0×10.0×7.0cm
A sウ k 【100】 70g ボール箱入

37-2114
￥2,700

（税込価格￥2,970）

兼六小物入　朱/黒　まねきねこ
実寸：13.0×13.0×6.4cm
箱寸：14.0×14.0×6.8cm
A sウ k 【100】 110g ボール箱入

37-2115
￥1,000

（税込価格￥1,100）

八角小箱　
黒内朱塗　福ろう（不苦労）
実寸：11.0×11.0×4.0cm
箱寸：12.0×12.0×4.8cm
A sウ k 【100】 250g 化粧箱入

37-2116
￥2,200

（税込価格￥2,420）

八角小箱　黒　富士に桜
実寸：12.0×12.0×5.2cm
箱寸：12.6×12.6×5.8cm
F sウ k 【50】 195g 化粧箱入

37-2117
￥4,000

（税込価格￥4,400）

NEW

角小箱（鏡・別珍付）　
黒　桜　
実寸：10.5×10.5×2.5cm
箱寸：11.5×11.5×2.8cm
A sウ k 【50】 150g 化粧箱入

37-2118
￥2,500

（税込価格￥2,750）

角小箱（鏡・別珍付）　
黒　流水秋草
実寸：10.5×10.5×2.5cm
箱寸：11.5×11.5×2.8cm
A sウ k 【50】 150g 化粧箱入

37-2119
￥2,500

（税込価格￥2,750）

角小箱（鏡・別珍付）　
黒　正倉院
実寸：10.5×10.5×2.5cm
箱寸：11.5×11.5×2.8cm
A sウ k 【50】 150g 化粧箱入

37-2120
￥2,500

（税込価格￥2,750）

角小箱（鏡・別珍付）　
黒　宝船
実寸：10.5×10.5×2.5cm
箱寸：11.5×11.5×2.8cm
A sウ k 【50】 150g 化粧箱入

37-2121
￥2,500

（税込価格￥2,750）

おみやげ小物入　（長角型）　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：7.4×10.5×3.8cm
箱寸：8.5×11.5×4.5cm
U sウ k 【60】 180g 化粧箱入

37-2112
￥2,000

（税込価格￥2,200）

おみやげ小物入　（長角型）　
黒　夢うさぎ
実寸：7.4×10.5×3.8cm
箱寸：8.5×11.5×4.5cm
U sウ k 【60】 180g 化粧箱入

37-2113
￥2,000

（税込価格￥2,200）

小物入

かわいいはこ コスメやアクセサリー、トゥースピックやイヤホンなどの
小物収納にぴったりです♪

アクセサリーや小物入れ、
またキャンディーボックス
としてなど、日常生活で幅
広く使えます。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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丸小物入　
黒　舞妓
実寸：φ12.0×4.5cm
箱寸：13.5×13.5×5.0cm
A sウ k 【100】 110g 
ボール箱入

37-2201
￥1,800

（税込価格￥1,980）

丸小箱（鏡・別珍付）　
黒　流水秋草
実寸：φ12.5×2.5cm
箱寸：13.5×13.5×3.0cm
A sウ k 【50】 150g 
化粧箱入

37-2202
￥2,300

（税込価格￥2,530）

NEW
丸小箱（鏡・別珍付）　
黒　赤富士
実寸：φ12.5×2.5cm
箱寸：13.5×13.5×3.0cm
A sウ k 【50】 150g 
化粧箱入

37-2203
￥2,300

（税込価格￥2,530）

NEW
二段小物入（入子収納型）　
朱内黒　手毬ネコ
実寸：φ7.5×5.4cm
袋寸：14.5×8.5×3.5cm
F sウ k 【100】 70g 
OPP袋入

37-2204
￥3,000

（税込価格￥3,300）

二段小物入（入子収納型）　
黒内朱塗　手毬ネコ
実寸：φ7.5×5.4cm
袋寸：14.5×8.5×3.5cm
F sウ k 【100】 70g 
OPP袋入

37-2205
￥3,000

（税込価格￥3,300）

姫　桜小物入　金箔　春秋
実寸：8.3×8.3×4.5cm
箱寸：9.3×9.3×5.3cm
A sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-2206
￥3,200

（税込価格￥3,520）

NEW
福梅小物入　金箔　花鳥
実寸：12.0×12.0×5.5cm
箱寸：12.7×12.7×6.5cm
A sウ k 【100】 100g ボール箱入

37-2207
￥3,500

（税込価格￥3,850）

NEW
桜小物入　金箔　春秋
実寸：12.0×12.0×5.5cm
箱寸：12.7×12.7×6.5cm
A sウ k 【100】 100g ボール箱入

37-2208
￥3,500

（税込価格￥3,850）

NEW
輪花小物入　金箔　秋草
実寸：12.0×12.0×5.5cm
箱寸：12.7×12.7×6.5cm
A sウ k 【100】 100g ボール箱入

37-2209
￥3,500

（税込価格￥3,850）

NEW

小判小物入　
金箔　富士にうさぎ
実寸：13.5×9.7×3.5cm
箱寸：14.7×10.5×4.5cm
A sウ k 【100】 120g 
ボール箱入

37-2210
￥3,800

（税込価格￥4,180）

NEW
小箱　
金箔　さくら
実寸：9.3×9.3×7.0cm
箱寸：10.8×10.8×7.5cm
F sウ k 【50】 200g 
ボール箱入

37-2211
￥4,800

（税込価格￥5,280）

NEW
長角小物入　
金箔　華の舞
実寸：10.4×15.0×5.3cm
箱寸：11.6×16.5×5.9cm
F sウ k 【50】 235g 
ボール箱入

37-2212
￥5,500

（税込価格￥6,050）

NEW

黒　千年桜37-2213

御所車三段重小物入　
実寸：18.0×11.0×8.6cm
箱寸：18.3×12.2×8.1cm
A sウ k 【50】 140g 
ボール箱入

各￥3,000（税込価格￥3,300）

朱　千年桜37-2214 黒　鳳凰37-2215

黒　花鼓37-2216 朱　鳳凰37-2217

御所車三段重小物入 三段のお重にアクセサリーなど、
小さいものを収納できます。
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※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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プチBOX　小さいアクセサリーを入れるのにちょうど良い大きさの小箱です。

鏡付プチBOX　
金銀箔蒔絵　黒　彩光
実寸：6.5×6.5×5.0cm
袋寸：6.7×6.7×5.3cm
A sウ k 【80】 80g OPP袋入

37-2301
￥1,900

（税込価格￥2,090）

鏡付プチBOX　
金銀箔蒔絵　黒　星夜
実寸：6.5×6.5×5.0cm
袋寸：6.7×6.7×5.3cm
A sウ k 【80】 80g OPP袋入

37-2302
￥1,900

（税込価格￥2,090）

鏡付プチBOX　
金銀箔蒔絵　黒　金雲
実寸：6.5×6.5×5.0cm
袋寸：6.7×6.7×5.3cm
A sウ k 【80】 80g OPP袋入

37-2303
￥1,900

（税込価格￥2,090）

鏡付プチBOX　
金銀箔蒔絵　黒　金彩
実寸：6.5×6.5×5.0cm
袋寸：6.7×6.7×5.3cm
A sウ k 【80】 80g OPP袋入

37-2304
￥1,900

（税込価格￥2,090）

鏡付プチBOX（別珍付）　
黒　月うさぎ
実寸：6.5×6.5×5.0cm
箱寸：7.3×7.3×5.5cm
A sウ k 【60】 90g ボール箱入

37-2305
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW
鏡付プチBOX（別珍付）　
黒　花椿
実寸：6.5×6.5×5.0cm
箱寸：7.3×7.3×5.5cm
A sウ k 【60】 90g ボール箱入

37-2306
￥2,200

（税込価格￥2,420）

NEW
鏡付プチBOX（別珍付）　
黒　舞妓
実寸：6.5×6.5×5.0cm
箱寸：7.3×7.3×5.5cm
A sウ k 【60】 90g ボール箱入

37-2307
￥2,200

（税込価格￥2,420）

鏡付プチBOX（別珍付）　
黒　しだれ桜
実寸：6.5×6.5×5.0cm
箱寸：7.3×7.3×5.5cm
A sウ k 【60】 90g ボール箱入

37-2308
￥2,400

（税込価格￥2,640）

鏡付ピアスBOX　
別甲　武蔵野
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.3×9.3×6.7cm
A sウ k 【50】 200g ボール箱入

37-2309
￥2,200

（税込価格￥2,420）

鏡付ピアスBOX　
木目　福うさぎ
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.3×9.3×6.7cm
A sウ k 【50】 200g ボール箱入

37-2310
￥2,400

（税込価格￥2,640）

鏡付ピアスBOX　
朱　夢うさぎ
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2313
￥2,600

（税込価格￥2,860）

鏡付ピアスBOX　
黒　夢うさぎ
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2314
￥2,600

（税込価格￥2,860）

鏡付ピアスBOX　
黒　福ろう（不苦労）
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2315
￥2,600

（税込価格￥2,860）

鏡付ピアスBOX　
古代朱　みやび野
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2311
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW
鏡付ピアスBOX　
黒　みやび野
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2312
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW

鏡付ピアスBOX　
黒　雅桜
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【50】 150g ボール箱入

37-2316
￥2,600

（税込価格￥2,860）

ピアスBOX

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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鏡付ピアスBOX　黒　舞妓
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【50】 150g ボール箱入

37-2401
￥2,700

（税込価格￥2,970）

鏡付ピアスBOX　蝶
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【48】 220g 化粧箱入

37-2403
￥2,800

（税込価格￥3,080）

鏡付ピアスBOX　雪月花
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【48】 220g 化粧箱入

37-2406
￥2,900

（税込価格￥3,190）

鏡付ピアスBOX（別珍付）　
黒　月うさぎ
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【60】 220g ボール箱入

37-2404
￥2,800

（税込価格￥3,080）

鏡付ピアスBOX　
黒　しだれ桜
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.5×9.5×7.0cm
A sウ k 【48】 200g 化粧箱入

37-2402
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW

鏡付ピアスBOX　桜
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【48】 220g 化粧箱入

37-2407
￥2,900

（税込価格￥3,190）

NEW
鏡付ピアスBOX（別珍付）　
黒　美人画
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【60】 220g ボール箱入

37-2405
￥2,800

（税込価格￥3,080）

鏡付ピアスBOX　
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2410
￥3,400

（税込価格￥3,740）

鏡付ピアスBOX　
古代朱塗　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2408
￥3,300

（税込価格￥3,630）

鏡付ピアスBOX　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2409
￥3,300

（税込価格￥3,630）

鏡付ピアスBOX　
（梨地塗）金銀箔工芸　手毬
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.5cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2411
￥3,400

（税込価格￥3,740）

NEW
鏡付ピアスBOX　
金銀箔工芸　華かすみ
実寸：8.0×8.0×6.5cm
箱寸：9.0×9.0×7.0cm
A sウ k 【50】 220g 化粧箱入

37-2412
￥3,500

（税込価格￥3,850）

NEW

鏡付リングBOX　
白　桜絞（ピンク）
実寸：6.5×6.5×5.0cm
箱寸：7.3×7.3×5.5cm
A sウ k 【60】 90g ボール箱入

37-2413
￥2,800

（税込価格￥3,080）

鏡付リングBOX　
白　桜絞（ブルー）
実寸：6.5×6.5×5.0cm
箱寸：7.3×7.3×5.5cm
A sウ k 【60】 90g ボール箱入

37-2414
￥2,800

（税込価格￥3,080）

大切な指輪の保管やギフトに！
優しい色のリングBOXです。リングBOX

ピアスBOX
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※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

ピアス BOX・リング BOX　卓上の小物たち



アクセサリーBOX　
黒　蛇の目
実寸：9.5×13.5×5.3cm
箱寸：10.5×15.0×6.0cm
A sウ k 【36】 280g 化粧箱入

37-2501
￥3,600

（税込価格￥3,960）

プチアクセサリーBOX　
黒　桜富士
実寸：9.5×13.5×5.3cm
箱寸：10.5×15.0×6.0cm
A sウ k 【36】 280g 化粧箱入

37-2502
￥3,800

（税込価格￥4,180）

プチアクセサリーBOX　
黒　富士に桜
実寸：8.9×13.4×5.2cm
箱寸：10.0×14.5×5.7cm
A sウ k 【50】 240g 化粧箱入

37-2503
￥4,000

（税込価格￥4,400）

NEW
プチアクセサリーBOX　
（鑑・別珍付）　黒　桜文様
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2504
￥4,000

（税込価格￥4,400）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　短冊折鶴
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2505
￥4,000

（税込価格￥4,400）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　桜うさぎ
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2506
￥4,000

（税込価格￥4,400）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　波に色紙　
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2507
￥4,000

（税込価格￥4,400）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　貝遊び
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2508
￥4,000

（税込価格￥4,400）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　花のし
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2509
￥4,000

（税込価格￥4,400）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　吉野山水
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2510
￥4,100

（税込価格￥4,510）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　千年桜　
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2511
￥4,100

（税込価格￥4,510）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　花てまり
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2512
￥4,100

（税込価格￥4,510）

NEW

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　流水桜
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2513
￥4,100

（税込価格￥4,510）

NEW
プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　春秋の里
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2514
￥4,200

（税込価格￥4,620）

プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　弥生桜
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2515
￥4,300

（税込価格￥4,730）

NEW
プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　光琳垂れ夜桜
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2516
￥4,300

（税込価格￥4,730）

アクセサリーBOX　小さいアクセサリーを入れるのにちょうど良い大きさの小箱です。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

25 卓上の小物たち　アクセサリー BOX



プチアクセサリーBOX　
（鏡・別珍付）黒　光琳梅
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2601
￥4,300

（税込価格￥4,730）

プチアクセサリーBOX　
金銀箔工芸　手毬
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：9.9×14.5×5.9cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2602
￥4,600

（税込価格￥5,060）

NEW
プチアクセサリーBOX　
金箔　さくら
実寸：9.0×13.5×5.3cm
箱寸：10.8×15.3×5.8cm
A sウ k 【50】 230g 化粧箱入

37-2603
￥4,800

（税込価格￥5,280）

NEW

アクセサリーBOX　
黒　富士に春秋
実寸：16.4×11.4×5.3cm
箱寸：17.5×12.5×6.0cm
A sウ k 【30】 400g 化粧箱入

37-2604
￥4,950

（税込価格￥5,445）

ジュエリーBOX　
黒　松に鶴
実寸：20.8×7.9×5.4cm
箱寸：22.0×9.0×6.5cm
A sウ k 【36】 360g 化粧箱入

37-2605
￥4,950

（税込価格￥5,445）

ジュエリーBOX　
金箔　桜花赤富士
実寸：20.8×7.9×5.4cm
箱寸：22.0×9.0×6.5cm
A sウ k 【36】 360g 化粧箱入

37-2606
￥6,600

（税込価格￥7,260）

匠宝石箱（オルゴール付）
別甲　武蔵野
実寸：19.5×12.7×7.5cm
箱寸：20.0×13.5×8.0cm
A sウ k 【24】 650g ボール箱入

37-2607
￥7,000

（税込価格￥7,700）

匠宝石箱（オルゴール付）
黒　舞扇
実寸：19.5×12.7×7.5cm
箱寸：20.0×13.5×8.0cm
A sウ k 【24】 650g ボール箱入

37-2608
￥7,200

（税込価格￥7,920）

匠宝石箱（オルゴール付）
別甲　兼六
実寸：19.5×12.7×7.5cm
箱寸：20.0×13.5×8.0cm
A sウ k 【24】 650g ボール箱入

37-2609
￥7,600

（税込価格￥8,360）

宝石箱　黒　富士に春秋
実寸：12.8×19.4×7.5cm
箱寸：21.2×14.8×8.8cm
A sウ k 【24】 600g 化粧箱入

37-2610
￥8,000

（税込価格￥8,800）

NEW
三ツ引タンス　黒　舞扇
実寸：18.5×11.5×11.8cm
箱寸：20.5×12.8×12.5cm
A sウ k 【24】 500g ボール箱入

37-2611
￥5,200

（税込価格￥5,720）
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※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

アクセサリー BOX・ジュエリー BOX・宝石箱・タンス　卓上の小物たち



回転リモコンラック　
別甲　武蔵野
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【36】 400g ボール箱入

37-2701
￥2,800

（税込価格￥3,080）

回転リモコンラック　
別甲　富士鶴
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【36】 400g ボール箱入

37-2702
￥2,900

（税込価格￥3,190）

回転リモコンラック　
別甲　福桜
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【36】 400g ボール箱入

37-2703
￥2,900

（税込価格￥3,190）

回転リモコンラック　
黒／古代朱　福ろう（不苦労）
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【60】 420g ボール箱入

37-2704
￥2,900

（税込価格￥3,190）

回転リモコンラック　
朱　夢うさぎ
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【60】 420g ボール箱入

37-2705
￥2,900

（税込価格￥3,190）

回転リモコンラック　
黒　夢うさぎ
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【60】 420g ボール箱入

37-2706
￥2,900

（税込価格￥3,190）

回転リモコンラック　
洗朱　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【36】 420g ボール箱入

37-2707
￥3,200

（税込価格￥3,520）

回転リモコンラック　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：10.0×11.0×16.0cm
箱寸：10.5×11.7×17.0cm
A sウ k 【36】 400g ボール箱入

37-2708
￥3,200

（税込価格￥3,520）

ミニティッシュBOX　
朱　うさぎ
実寸：13.5×10.0×5.5cm
箱寸：14.0×11.0×6.0cm
A sウ k 【100】 140g 
ボール箱入

37-2709
￥1,000

（税込価格￥1,100）

スリムティッシュBOX　
別甲　春日草
実寸：26.5×13.0×8.0cm
箱寸：27.5×14.5×9.0cm
A sウ k 【36】 400g 
ボール箱入

37-2710
￥2,000

（税込価格￥2,200）

スリムティッシュBOX　
黒　舞扇
実寸：26.5×13.0×8.0cm
箱寸：27.5×14.5×9.0cm
A sウ k 【36】 400g 
ボール箱入

37-2711
￥2,000

（税込価格￥2,200）

スリムティッシュBOX　
別甲　武蔵野
実寸：26.5×13.0×8.0cm
箱寸：27.5×14.5×9.0cm
A sウ k 【36】 400g 
ボール箱入

37-2712
￥2,000

（税込価格￥2,200）

テ
ィ
ッ
シ
ュ
ケ
ー
ス

漆
器
の
テ
ィ
ッ
シ
ュ
ケ
ー
ス
は
、
日
々
の
暮
ら
し
に
ワ
ン
ラ
ン
ク
上
の

彩
り
を
添
え
て
く
れ
ま
す
。
大
切
な
方
へ
の
ギ
フ
ト
に
も
最
適
で
す
。

華
や
か
な
テ
ィ
ッ
シ
ュ
ケ
ー
ス
で
、
特
別
な
空
間
を
演
出
し
て
み
ま
せ
ん
か
。

リモコンラック　便利な回転のリモコンラック

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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37-2801〜37-2808がこのタイプです。

金蒔絵 高蒔絵 金蒔絵

ブック型ピクチャー　
別甲　武蔵野
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2801
￥2,600

（税込価格￥2,860）

ブック型ピクチャー　
黒　舞扇
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2802
￥2,700

（税込価格￥2,970）

ブック型ピクチャー　
別甲　兼六
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2803
￥2,700

（税込価格￥2,970）

ブック型ピクチャー　
黒　京舞妓
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2804
￥2,700

（税込価格￥2,970）

ブック型ピクチャー　
金梨地　金秋草
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2805
￥2,700

（税込価格￥2,970）

ブック型ピクチャー　
黒　赤富士
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2806
￥3,000

（税込価格￥3,300）

ブック型ピクチャー　
黒　扇面春秋
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2807
￥3,000

（税込価格￥3,300）

ブック型ピクチャー　
黒　鳳凰
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.7×14.8×2.6cm
A sウ k 【50】 300g ボール箱入

37-2808
￥3,000

（税込価格￥3,300）

プチピクチャー　
朱　わらべ
実寸：12.0×9.2×1.5cm
箱寸：12.5×9.5×1.7cm
A sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-2809
￥1,100

（税込価格￥1,210）

プチピクチャー　
黒　花あそび
実寸：12.0×9.3×1.5cm
箱寸：12.5×10.3×2.5cm
A sウ k 【100】 100g ボール箱入

37-2810
￥1,200

（税込価格￥1,320）

プチピクチャー　
黒　舞妓
実寸：12.0×9.2×1.5cm
箱寸：12.5×9.5×1.7cm
A sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-2811
￥1,200

（税込価格￥1,320）

プチピクチャー　
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：12.0×9.3×1.5cm
箱寸：13.0×10.5×2.0cm
A sウ k 【100】 90g 化粧箱入

37-2813
￥2,600

（税込価格￥2,860）

プチピクチャー　
金銀箔工芸　葉音むすび
実寸：12.0×9.3×1.5cm
箱寸：13.0×10.5×2.0cm
A sウ k 【100】 90g 化粧箱入

37-2812
￥2,500

（税込価格￥2,750）

写真立　黒　夢散らし
実寸：15.0×15.0×1.8cm
箱寸：16.7×16.7×3.0cm
A sウ k 【100】 200g ボール箱入

37-2814
￥2,000

（税込価格￥2,200）

フ
ォ
ト
フ
レ
ー
ム

思
い
出
と
蒔
絵
の
美
し
さ
を
一
緒
に
楽
し
め
る
、

フ
ォ
ト
フ
レ
ー
ム
で
す
。

外
国
の
方
へ
の
日
本
の
お
土
産
と
し
て
大
人
気
で
す
。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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国産奉書紙使用

二重蛇腹折

国産奉書紙使用

二重蛇腹折

国産奉書紙使用

二重蛇腹折

国産奉書紙使用

二重蛇腹折

国産奉書紙使用

二重蛇腹折

フォルダー付
ノート交換可能

セミB6
ツバメ無地ノート付

国産奉書紙使用

二重蛇腹折

国産奉書紙使用

二重蛇腹折

国産奉書紙使用

二重蛇腹折

ご城印帳　朱
実寸：18.0×13.0×2.5cm
箱寸：19.5×14.0×3.0cm
A sウ k 【50】 340g 化粧箱入

37-2901
￥4,500

（税込価格￥4,950）

NEW
ご城印帳　黒
実寸：18.0×13.0×2.5cm
箱寸：19.5×14.0×3.0cm
A sウ k 【50】 340g 化粧箱入

37-2902
￥4,500

（税込価格￥4,950）

NEW
ご朱印帳　黒　由水の里
実寸：18.0×13.0×1.8cm
箱寸：20.0×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 250g 化粧箱入

37-2903
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW
ご朱印帳　黒　友禅秋草
実寸：18.0×13.0×1.8cm
箱寸：20.0×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 250g 化粧箱入

37-2904
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW

ご朱印帳　黒　富士桜
実寸：18.0×13.0×1.8cm
箱寸：20.0×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 250g 化粧箱入

37-2905
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW
ご朱印帳　黒　風神雷神
実寸：18.0×13.0×1.8cm
箱寸：20.0×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 250g 化粧箱入

37-2906
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW
ご朱印帳　黒　花てまり
実寸：18.0×13.0×1.8cm
箱寸：20.0×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 250g 化粧箱入

37-2907
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW
ご朱印帳　黒　正倉院
実寸：18.0×13.0×1.8cm
箱寸：20.0×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 250g 化粧箱入

37-2908
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW

漆芸ノートカバー
（ツバメノート付）　富士桜
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.8×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 280g 化粧箱入

37-2909
￥5,300

（税込価格￥5,830）

NEW
漆芸ノートカバー
（ツバメノート付）　光琳梅
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.8×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 280g 化粧箱入

37-2910
￥5,400

（税込価格￥5,940）

NEW
漆芸ノートカバー
（ツバメノート付）　あやめ
実寸：18.0×13.0×1.5cm
箱寸：20.8×15.0×2.8cm
A sウ k 【50】 280g 化粧箱入

37-2911
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW

Wピクチャー　
別甲　武蔵野
実寸：16.5×15.3×3.0cm
箱寸：18.5×17.0×4.0cm
A sウ k 【36】 400g ボール箱入

37-2912
￥2,800

（税込価格￥3,080）

写真立　
黒　松に鶴
実寸：32.4×17.0×2.5cm
箱寸：18.0×18.0×3.5cm
A sウ k 【36】 450g 化粧箱入

37-2913
￥4,950

（税込価格￥5,445）

写真立　
金箔　桜花赤富士
実寸：32.4×17.0×2.5cm
箱寸：18.0×18.0×3.5cm
A sウ k 【36】 450g 化粧箱入

37-2914
￥6,600

（税込価格￥7,260）

天平型パネル&ピクチャー　
黒　金閣寺
実寸：18.0×26.3×1.5cm
箱寸：19.0×14.0×3.5cm
A sウ k 【60】 330g ボール箱入

37-2915
￥4,100

（税込価格￥4,510）

NEW

ノート交換可能なので

カバーとして長く

ご使用いただけます。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

29 記念の思い出　ご城印帳・ご朱印帳・漆芸ノートカバー・フォトフレーム



天平型パネル＆ピクチャー　
黒　赤富士
実寸：18.0×26.3×1.5cm
箱寸：19.0×14.0×3.5cm
A sウ k 【60】 330g 
ボール箱入

37-3001
￥4,100

（税込価格￥4,510）

天平型パネル＆ピクチャー　
黒　吉野山水
実寸：18.0×26.3×1.5cm
箱寸：19.0×14.0×3.5cm
A sウ k 【60】 330g 
ボール箱入

37-3002
￥4,500

（税込価格￥4,950）

天平型パネル＆ピクチャー　
黒　風神雷神
実寸：18.0×26.3×1.5cm
箱寸：19.0×14.0×3.5cm
A sウ k 【60】 330g 
ボール箱入

37-3003
￥4,500

（税込価格￥4,950）

天平型パネル＆ピクチャー　
黒　光琳花くらべ
実寸：18.0×26.3×1.5cm
箱寸：19.0×14.0×3.5cm
A sウ k 【60】 330g 
ボール箱入

37-3004
￥4,800

（税込価格￥5,280）

屏風型フォトフレーム　
黒　舞妓
実寸：16.4×29.6×1.0cm
箱寸：18.0×17.2×3.5cm
A sウ k 【36】 360g 
化粧箱入

37-3005
￥4,700

（税込価格￥5,170）

屏風型フォトフレーム　
別甲　福うさぎ
実寸：16.3×29.5×1.8cm
箱寸：18.5×17.5×6.5cm
A sウ k 【24】 300g 
ボール箱入

37-3006
￥4,000

（税込価格￥4,400）

屏風型写真立　
黒　富士に桜
実寸：16.4×29.6×1.8cm
箱寸：18.5×17.5×3.5cm
A sウ k 【36】 360g 
化粧箱入

37-3007
￥4,800

（税込価格￥5,280）

NEW
屏風型フォトフレーム　
黒　神州第一峰
実寸：16.4×29.6×1.0cm
箱寸：18.0×17.2×3.5cm
A sウ k 【36】 360g 
化粧箱入

37-3008
￥4,800

（税込価格￥5,280）

ダブルフォトフレーム　
黒　のし桜
実寸：16.2×29.5×1.5cm
箱寸：18.0×17.2×3.5cm
A sウ k 【36】 360g 
化粧箱入

37-3009
￥4,700

（税込価格￥5,170）

ダブルフォトフレーム　
黒　扇面富士
実寸：16.2×29.5×1.5cm
箱寸：18.0×17.2×3.5cm
A sウ k 【36】 360g 
化粧箱入

37-3010
￥4,700

（税込価格￥5,170）

屏風ピクチャー　
黒　華やぎ
実寸：16.2×33.4×1.6cm
箱寸：18.0×17.2×3.5cm
A sウ k 【36】 400g 
化粧箱入

37-3011
￥5,400

（税込価格￥5,940）

屏風型写真立　
黒　富士に春秋
実寸：�16.2×33.4×1.6cm
箱寸：18.0×17.2×3.5cm
A sウ k 【36】 400g 
化粧箱入

37-3012
￥5,400

（税込価格￥5,940）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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天平型クォーツ＆ピクチャー　
黒　吉野山水
実寸：18.0×26.6×5.0cm
箱寸：19.0×14.0×6.5cm
A sウ k 【24】 390g ボール箱入

37-3101
￥10,200

（税込価格￥11,220）

天平型クォーツ＆パネル　
黒　富士に松原
実寸：18.0×26.6×5.0cm
箱寸：19.0×14.0×6.5cm
A sウ k 【24】 380g ボール箱入

37-3102
￥10,200

（税込価格￥11,220）

天平型クォーツ＆ピクチャー　
黒　舞鶴
実寸：18.0×26.6×5.0cm
箱寸：19.0×14.0×6.5cm
A sウ k 【24】 390g ボール箱入

37-3103
￥10,200

（税込価格￥11,220）

天平型クォーツ＆ピクチャー　
黒　波桜
実寸：18.0×26.6×5.0cm
箱寸：19.0×14.0×6.5cm
A sウ k 【24】 390g ボール箱入

37-3104
￥10,200

（税込価格￥11,220）

天平型クォーツ＆パネル　
黒　光琳鉄仙花
実寸：18.0×26.6×5.0cm
箱寸：19.0×14.0×6.5cm
A sウ k 【24】 380g ボール箱入

37-3105
￥10,600

（税込価格￥11,660）

天平型クォーツ＆パネル　
黒　吉野山水
実寸：18.0×26.6×5.0cm
箱寸：19.0×14.0×6.5cm
A sウ k 【24】 380g ボール箱入

37-3106
￥10,800

（税込価格￥11,880）

屏風時計（小）　金箔　あやめ
実寸：16.2×33.5×4.0cm
箱寸：18.5×17.5×6.0cm
A sウ k 【24】 400g ボール箱入

37-3107
￥8,000

（税込価格￥8,800）

屏風時計（小）　金箔　花鳥
実寸：16.2×33.5×4.0cm
箱寸：18.5×17.5×6.0cm
A sウ k 【24】 400g ボール箱入

37-3108
￥8,000

（税込価格￥8,800）

屏風時計　黒　松に鶴
実寸：19.8×19.4×6.3cm
箱寸：21.0×20.5×6.3cm
A sウ k 【24】 550g 化粧箱入

37-3109
￥8,800

（税込価格￥9,680）

屏風時計　黒　富士に桜
実寸：19.8×19.4×6.3cm
箱寸：21.5×20.5×6.3cm
A sウ k 【24】 650g 化粧箱入

37-3110
￥8,800

（税込価格￥9,680）

NEW
屏風時計　黒　富士に春秋
実寸：19.8×19.4×6.3cm
箱寸：21.5×20.5×6.3cm
A sウ k 【24】 650g 化粧箱入

37-3111
￥8,800

（税込価格￥9,680）

屏風時計（中）　
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：�（閉）19.7×19.0×5.7cm 

（開）39.4×19.0×3.0cm
箱寸：20.5×21.5×6.2cm
A sウ k 【24】 750g 化粧箱入

37-3112
￥9,900

（税込価格￥10,890）

伝統蒔絵の美しい彩り
華やかな蒔絵が施された上品で華やかな置き時計です。お土産や海外の方にも大変喜ばれます。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

31 記念の思い出　屛風時計



パネル時計　金箔　桜花赤富士
実寸：26.0×5.0×18.3cm
箱寸：19.0×27.0×6.0cm
A sウ k 【36】 370g 化粧箱入

37-3201
￥9,000

（税込価格￥9,900）

屏風時計（中）　金箔　日の出鶴
実寸：19.5×38.5×4.0cm
箱寸：21.5×20.5×6.3cm
A sウ k 【24】 500g ボール箱入

37-3202
￥10,000

（税込価格￥11,000）

屏風時計（中）　金箔　扇面
実寸：19.5×38.5×4.0cm
箱寸：21.5×20.5×6.3cm
A sウ k 【24】 500g ボール箱入

37-3203
￥10,000

（税込価格￥11,000）

屏風時計　金箔　桜花赤富士
実寸：19.8×19.4×6.3cm
箱寸：21.5×20.5×6.3cm
A sウ k 【24】 600g 化粧箱入

37-3204
￥11,000

（税込価格￥12,100）

6.0円山花生（台付）　
ぼかし塗　花いちもんめ
実寸：�花生φ5.0×18.0cm、 

花台5.0×18.2×1.0cm
箱寸：19.5×7.7×5.7cm
A sウ k 【50】 320g 化粧箱入

37-3207
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW
花生　黒　蘭
実寸：�花生φ7.7×25.8cm、 

花台7.0×23.3×0.8cm
箱寸：26.6×10.3×8.2cm
A sウ k 【24】 770g 化粧箱入

37-3208
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW
円筒花生　黒　天祥
実寸：�本体φ7.6×25.7cm、 

花台6.0×25.6×1.0cm
箱寸：27.0×10.5×8.0cm
A sウ k 【24】 630g 化粧箱入

37-3209
￥7,000

（税込価格￥7,700）

NEW

6.0円山花生（台付）
黒　二羽鶴
実寸：5.0×5.0×18.7cm
箱寸：20.0×8.0×5.5cm
A sウ k 【50】 270g ボール箱入

37-3205
￥3,500

（税込価格￥3,850）

台付大黒花生　黒　雅桜
実寸：7.5×7.5×22.0cm
箱寸：22.5×10.0×7.5cm
A sウ k 【30】 500g ボール箱入

37-3206
￥4,200

（税込価格￥4,620）

花
の
あ
る
暮
ら
し

　
　
お
気
に
入
り
の
器
に
季
節
の
お
花
を
生
け
て

　
　
温
も
り
が
感
じ
ら
れ
る
和
の
空
間
を
演
出
し
ま
す
。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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高蒔絵

2.2棗　黒　扇面
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.0×7.0×7.5cm
F sウ k 【100】 60g 
ボール箱入

37-3301
￥1,650

（税込価格￥1,815）

2.2棗　黒　七宝
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.0×7.0×7.5cm
F sウ k 【100】 60g 
ボール箱入

37-3302
￥1,650

（税込価格￥1,815）

2.2棗　黒　金銀
実寸：φ6.5×6.5cm
箱寸：7.0×7.0×7.7cm
F sウ k 【100】 61g 
ボール箱入

37-3303
￥2,100

（税込価格￥2,310）

NEW

2.2棗（中蓋付）　
高台寺　朱
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.5×7.5×7.2cm
F sウ k 【100】 
150g 化粧箱入

37-3304
￥2,900

（税込価格￥3,190）

2.2棗（中蓋付）　
高台寺　黒
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.5×7.5×7.2cm
F sウ k 【100】 
150g 化粧箱入

37-3305
￥2,900

（税込価格￥3,190）

2.2棗（中蓋付）　
朱　扇面
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.5×7.5×7.2cm
F sウ k 【100】 
150g 化粧箱入

37-3306
￥2,900

（税込価格￥3,190）

2.2棗（中蓋付）　
黒　扇面
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.5×7.5×7.2cm
F sウ k 【100】 
150g 化粧箱入

37-3307
￥2,900

（税込価格￥3,190）

2.2棗　タメ内梨子地塗渕金　
ひょうたん
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.0×7.0×7.5cm
F sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-3308
￥3,600

（税込価格￥3,960）

2.2棗　朱金塗　
紫式部
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.0×7.0×7.5cm
F sウ k 【100】 
60g ボール箱入

37-3309
￥4,500

（税込価格￥4,950）

2.2棗　朱金塗　
吉祥
実寸：6.7×6.7×6.7cm
箱寸：7.0×7.0×7.5cm
F sウ k 【100】 
60g ボール箱入

37-3310
￥4,500

（税込価格￥4,950）

茶筒　緑
実寸：φ8.2×9.2cm
箱寸：9.0×9.0×9.5cm
A sウ k 【100】 80g ボール箱入

37-3311
￥700

（税込価格￥770）

雅茶筒　黒　雅桜
実寸：φ8.8×9.2cm
箱寸：9.6×9.3×10.2cm
A sウ k 【100】 170g ボール箱入

37-3312
￥1,200

（税込価格￥1,320）

茶筒　別甲　武蔵野
実寸：φ8.8×9.2cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【100】 130g ボール箱入

37-3313
￥1,600

（税込価格￥1,760）

茶筒（中蓋付）　黒　さくら
実寸：φ8.8×9.2cm
箱寸：10.0×10.0×9.5cm
A sウ k 【100】 120g ボール箱入

37-3314
￥1,700

（税込価格￥1,870）

茶筒　別甲　福桜
実寸：φ8.8×9.2cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【100】 130g ボール箱入

37-3315
￥1,800

（税込価格￥1,980）

茶筒　朱　てまり
実寸：φ8.5×9.0cm
箱寸：11.5×11.5×9.5cm
A sウ k 【60】 180g 化粧箱入

37-3318
￥2,100

（税込価格￥2,310）

茶筒　小　黒　千鳥
実寸：φ7.5×10.6cm
箱寸：8.0×8.0×12.0cm
A sウ k 【100】 100g ボール箱入

37-3316
￥2,000

（税込価格￥2,200）

茶筒　小　朱　月うさぎ　
実寸：φ7.5×10.6cm
箱寸：8.0×8.0×12.0cm
A sウ k 【100】 100g ボール箱入

37-3317
￥2,000

（税込価格￥2,200）

棗　なつめ

茶道をする上で大切な茶道具。

抹茶を入れる器のひとつです。

形がナツメの実に似ているから

その名前が付けられたと

されています。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

33 食卓の小物たち　棗・茶筒



茶筒　ぼかし曙　夕映え鶴
実寸：φ8.8×9.3cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【100】 160g ボール箱入

37-3401
￥2,100

（税込価格￥2,310）

茶筒　ぼかし根来　夕映え鶴
実寸：φ8.8×9.3cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【100】 160g ボール箱入

37-3402
￥2,100

（税込価格￥2,310）

茶筒　木目　福うさぎ
実寸：φ8.8×9.2cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【100】 130g ボール箱入

37-3403
￥2,100

（税込価格￥2,310）

茶筒　古代朱塗　
金銀箔蒔絵　彩光
実寸：φ8.8×9.3cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【60】 160g ボール箱入

37-3404
￥2,200

（税込価格￥2,420）

茶筒　木目塗　秋草
実寸：φ8.5×9.0cm
箱寸：9.3×9.3×10.2cm
A sウ k 【100】 119g ボール箱入

37-3405
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW
茶筒　木目塗　桔梗
実寸：φ8.5×9.0cm
箱寸：9.3×9.3×10.2cm
A sウ k 【100】 119g ボール箱入

37-3406
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW
茶筒　夕映え根束塗　匠
実寸：φ8.8×9.3cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【48】 160g ボール箱入

37-3407
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW
茶筒　夕映え曙塗　匠
実寸：φ8.8×9.3cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【48】 160g ボール箱入

37-3408
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW

茶筒　金箔　しだれ桜
実寸：φ9.0×9.0cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
A sウ k 【100】 
130g ボール箱入

37-3409
￥2,800

（税込価格￥3,080）

2.0姫茶筒（中蓋付）　
黒塗　福ろう（不苦労）
実寸：φ6.0×8.3cm
箱寸：9.4×7.0×6.5cm
A sウ k 【100】 
100g 化粧箱入

37-3410
￥1,500

（税込価格￥1,650）

茶筒（中蓋付）　
黒　桜づくし
実寸：φ7.3×11.0cm
箱寸：7.8×7.6×12.0cm
A sウ k 【100】 
90g ボール箱入

37-3411
￥1,700

（税込価格￥1,870）

茶筒（中蓋付）　
黒　桜吹雪
実寸：φ7.3×11.0cm
箱寸：7.8×7.6×12.0cm
A sウ k 【100】 
90g ボール箱入

37-3412
￥1,700

（税込価格￥1,870）

茶筒（中蓋付）　黒　鉄仙
実寸：φ7.3×11.0cm
箱寸：7.8×7.6×12.0cm
A sウ k 【100】 
90g ボール箱入

37-3413
￥1,700

（税込価格￥1,870）

茶筒大　黒　千鳥
実寸：φ7.5×14.1cm
箱寸：8.0×8.0×15.0cm
A sウ k 【80】 
200g ボール箱入

37-3414
￥2,400

（税込価格￥2,640）

茶筒大　朱　月うさぎ
実寸：φ7.5×14.1cm
箱寸：8.0×8.0×15.0cm
A sウ k 【80】 
200g ボール箱入

37-3415
￥2,400

（税込価格￥2,640）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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スティックタイプの

お香も入ります。

小判楊子入　別甲　武蔵野
実寸：9.5×6.3×2.3cm
箱寸：10.5×7.5×2.7cm
U sウ k 【100】 100g ボール箱入

37-3501 ￥1,400（税込価格￥1,540）

小判楊枝入　朱　桜
実寸：9.5×6.5×2.3cm
箱寸：10.0×7.0×2.7cm
U sウ k 【100】 40g ボール箱入

37-3502 ￥1,400（税込価格￥1,540）

小判楊枝入　黒　つばき
実寸：9.5×6.5×2.0cm
箱寸：10.0×7.0×2.7cm
U sウ k 【100】 41g ボール箱入

37-3503 ￥1,500（税込価格￥1,650）

NEW

小判楊枝入　金銀箔蒔絵
古代朱　祥鶴
実寸：9.5×6.7×2.3cm
箱寸：10.5×8.0×3.0cm
U sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-3504 ￥2,000（税込価格￥2,200）

小判楊枝入　金銀箔工芸　
みやび野
実寸：9.5×6.7×2.3cm
箱寸：10.5×8.0×3.0cm
U sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-3505 ￥2,200（税込価格￥2,420）

小判楊枝入　金銀箔工芸　
桜吹雪
実寸：9.5×6.7×2.3cm
箱寸：10.5×8.0×3.0cm
U sウ k 【100】 50g 化粧箱入

37-3506 ￥2,200（税込価格￥2,420）

小判楊枝入　金銀箔工芸　
月に秋草
実寸：9.5×6.7×2.3cm
箱寸：10.5×8.0×3.0cm
U sウ k 【100】 50g 化粧箱入

37-3507 ￥2,300（税込価格￥2,530）

小判楊枝入　金銀箔工芸　
あやめ
実寸：9.5×6.7×2.3cm
箱寸：10.5×8.0×3.0cm
U sウ k 【100】 50g 化粧箱入

37-3508 ￥2,300（税込価格￥2,530）

小判楊枝入　金銀箔工芸　
舞鶴
実寸：9.5×6.7×2.3cm
箱寸：10.5×8.0×3.0cm
U sウ k 【100】 50g 化粧箱入

37-3509 ￥2,300（税込価格￥2,530）

マスコットケース　朱　蝶の舞37-3510
マスコットケース　黒　天祥37-3511
マスコットケース　黒　蝶の舞37-3512
マスコットケース　黒　桔梗37-3513
マスコットケース　黒　桜37-3514
マスコットケース　黒　春秋うさぎ
実寸：φ1.8×9.0cm
A sウ k 【300】 40g OPP袋入

37-3515
各￥1,200

（税込価格￥1,320）

マスコットケース　黒　よしの春秋37-3516
マスコットケース　黒　秋草37-3517
マスコットケース　黒　椿37-3518
マスコットケース　黒　赤富士37-3519
マスコットケース　黒　福ろう37-3520
マスコットケース　黒　鳳凰
実寸：φ1.8×9.0cm
A sウ k 【300】 40g OPP袋入

37-3521
各￥1,200

（税込価格￥1,320）

デザインも様々な全 12 種。
携帯に便利なマルチケースです。

楊枝入・印鑑ケース・お香入など使い方は色々。

プレゼントやお土産にピッタリです。

華やかで
かわいい小さな小箱

楊子入だけど、薬やハンコなど

細々としたものを収納する

小物入れとしても

お使い頂けます。

箸立　紙風船
実寸：φ6.8×12.5cm
F sウ k 【80】 170g ボール箱入

37-3522
￥2,400

（税込価格￥2,640）

箸立　月うさぎ
実寸：φ6.8×12.5cm
F sウ k 【80】 170g ボール箱入

37-3523
￥2,400

（税込価格￥2,640）

37-3510 37-3511 37-3512 37-3513 37-3514 37-3515

37-3516 37-3517 37-3518 37-3519 37-3520 37-3521

箸立

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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ボンボン入（八角型）　
金銀箔工芸　みやび野
実寸：11.0×11.0×4.0cm
箱寸：12.0×12.0×4.6cm
A sウ k 【100】 150g 化粧箱入

37-3601
￥2,900

（税込価格￥3,190）

ボンボン入（八角型）　
金銀箔工芸　葉音むすび
実寸：11.0×11.0×4.0cm
箱寸：12.0×12.0×4.6cm
A sウ k 【100】 250g 化粧箱入

37-3602
￥3,000

（税込価格￥3,300）

ボンボン入（八角型）　
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：11.0×11.0×4.0cm
箱寸：12.0×12.0×4.6cm
A sウ k 【100】 150g 化粧箱入

37-3603
￥3,100

（税込価格￥3,410）

ボンボン入（八角型）　
金銀箔工芸　華かすみ
実寸：11.0×11.0×4.0cm
箱寸：12.0×12.0×4.6cm
A sウ k 【100】 150g 化粧箱入

37-3604
￥3,200

（税込価格￥3,520）

ボンボン入　朱　てまり
実寸：φ12.0×7.5cm
箱寸：13.5×13.5×8.5cm
A sウ k 【36】 220g ボール箱入

37-3605
￥1,800

（税込価格￥1,980）

リンゴ　ボンボン入　
朱／黒
実寸：φ9.0×8.0cm
箱寸：10.0×10.0×6.5cm
F sウ k 【100】 120g ボール箱入

37-3606
￥2,000

（税込価格￥2,200）

ボンボン入（りんご型）
朱　金銀箔蒔絵　月の雫
実寸：φ9.0×8.3cm
箱寸：10.0×10.0×9.0cm
F sウ k 【100】 120g 化粧箱入

37-3607
￥3,200

（税込価格￥3,520）

ボンボン入　
金銀箔工芸　みやび野
実寸：φ12.0×6.5cm
箱寸：13.0×13.0×7.5cm
U sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-3609
￥3,900

（税込価格￥4,290）

ボンボン入　
金銀箔工芸　葉音むすび
実寸：φ12.0×6.5cm
箱寸：13.0×13.0×7.5cm
U sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-3610
￥4,000

（税込価格￥4,400）

ボンボン入　
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：φ12.0×6.5cm
箱寸：13.0×13.0×7.5cm
U sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-3611
￥4,100

（税込価格￥4,510）

ボンボン入（小）　
古代朱塗　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：φ10.0×6.8cm
箱寸：11.0×11.0×7.0cm
F sウ k 【80】 130g 化粧箱入

37-3608
￥3,800

（税込価格￥4,180）

ボンボン入　
金銀箔工芸　華かすみ
実寸：φ12.0×6.5cm
箱寸：13.0×13.0×7.5cm
U sウ k 【60】 200g 化粧箱入

37-3612
￥4,200

（税込価格￥4,620）

角箸置5P
実寸：4.2×4.2×0.6cm
袋寸：4.5×4.5×3.8cm
A sウ k 【200】 200g OPP袋入

37-3614
￥800

（税込価格￥880）

はし置き5P　桜ちらし
実寸：4.2×4.2×1.0cm
袋寸：9.0×13.0×1.0cm
t k 【100】 60g OPP袋入

37-3615 
￥1,000（税込価格￥1,100）

急須箸置揃
実寸：6.0×4.5×2.5cm
箱寸：20.5×6.5×3.5cm
A sウ k 【100】 120g ボール箱入

37-3616 
￥2,200（税込価格￥2,420）

リング箸置　5色
実寸：φ5.2×1.4cm
箱寸：11.0×7.0×6.0cm
A sウ k 【100】 150g 化粧箱入

37-3617
￥2,200

（税込価格￥2,420）

駒箸置揃　5色
実寸：3.6×3.6×3.5cm
箱寸：16.0×12.0×3.6cm
A sウ k 【100】 90g ボール箱入

37-3618
￥2,300

（税込価格￥2,530）

ボンボン入（大）　
金銀箔蒔絵　黒　祥鶴
実寸：φ12.0×8.0cm
箱寸：13.0×13.0×9.0cm
F sウ k 【60】 180g 化粧箱入

37-3613
￥4,200

（税込価格￥4,620）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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木目ティースプーン5P　朱
実寸：13.6×2.7cm
A k 【100】 40g OPP袋入

37-3719
￥1,200（税込価格￥1,320）

食洗機
対応

食洗機
対応

スプーン2P　ウサギ
実寸：13.2×2.5×0.3cm
袋寸：16.0×5.5×0.5cm
A sウ k 【200】 10g OPP袋入

37-3701 
￥390（税込価格￥429）

フォーク2P　ウサギ
実寸：13.2×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×5.5×0.5cm
A sウ k 【200】 10g OPP袋入

37-3702 
￥390（税込価格￥429）

ナイフ2P　ウサギ
実寸：11.7×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×5.5×0.5cm
A sウ k 【100】 10g OPP袋入

37-3703 
￥390（税込価格￥429）

スプーン2P　アヤメ
実寸：13.2×2.5×0.3cm
袋寸：16.0×5.5×0.5cm
A sウ k 【200】 10g OPP袋入

37-3704
￥390（税込価格￥429）

フォーク2P　アヤメ
実寸：13.2×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×5.5×0.5cm
A sウ k 【200】 10g OPP袋入

37-3705
￥390（税込価格￥429）

ナイフ2P　アヤメ
実寸：11.7×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×5.5×0.5cm
A sウ k 【100】 10g OPP袋入

37-3706
￥390（税込価格￥429）

スプーン5P　朱　アヤメ
実寸：13.2×2.5×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.5cm
A sウ k 【100】 33g OPP袋入

37-3707
￥900（税込価格￥990）

フォーク5P　朱　アヤメ
実寸：13.2×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 26g OPP袋入

37-3708
￥900（税込価格￥990）

ナイフ5P　朱　アヤメ
実寸：11.7×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 22g OPP袋入

37-3709
￥900（税込価格￥990）

スプーン5P　黒　アヤメ
実寸：13.2×2.5×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.5cm
A sウ k 【100】 33g OPP袋入

37-3710
￥900（税込価格￥990）

フォーク5P　黒　アヤメ
実寸：13.2×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 26g OPP袋入

37-3711
￥900（税込価格￥990）

ナイフ5P　黒　アヤメ
実寸：11.7×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 22g OPP袋入

37-3712
￥900（税込価格￥990）

スプーン5P　朱　ウサギ
実寸：13.2×2.5×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.5cm
A sウ k 【100】 33g OPP袋入

37-3713
￥900（税込価格￥990）

フォーク5P　朱　ウサギ
実寸：13.2×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 26g OPP袋入

37-3714
￥900（税込価格￥990）

ナイフ5P　朱　ウサギ
実寸：11.7×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 22g OPP袋入

37-3715
￥900（税込価格￥990）

スプーン5P　黒　ウサギ
実寸：13.2×2.5×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.5cm
A sウ k 【100】 33g OPP袋入

37-3716
￥900（税込価格￥990）

フォーク5P　黒　ウサギ
実寸：13.2×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 26g OPP袋入

37-3717
￥900（税込価格￥990）

ナイフ5P　黒　ウサギ
実寸：11.7×1.0×0.3cm
袋寸：16.0×9.5×0.4cm
A sウ k 【100】 22g OPP袋入

37-3718
￥900（税込価格￥990）

木目ティースプーン5P　黒
実寸：13.6×2.7cm
A k 【100】 40g OPP袋入

37-3720
￥1,200（税込価格￥1,320）

箸、スプーンセット　赤　鶴37-3721
NEW

箸、スプーンセット　黒　鶴
実寸：�箸22.5cm、 

スプーン19.5×3.3×1.6cm
箱寸：7.6×25.0×2.4cm
q sウ k 【100】 70g 化粧箱入

37-3722
各￥1,800

（税込価格￥1,980）

箸、スプーン、箸置セット　黒
実寸：�箸22.5cm、 

スプーン19.5×3.3×1.6cm、 
箸置φ6.0×0.9cm

箱寸：7.6×25.0×2.4cm
q sウ k 【100】 80g 化粧箱入

37-3724
各￥2,800

（税込価格￥3,080）

箸、スプーン、箸置セット　赤　桜37-3723
NEW

37-3721 37-372337-3722 37-3724

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

37 食卓の小物たち　スプーン・フォーク・ナイフ・箸置



食洗機 OK電子レンジ OK

古代朱37-3801 黒37-3802

根来内黒37-3805 曙内朱37-3806 古代朱37-3807 黒37-3808

朱37-3809 黒37-3810 根来内黒37-3811 曙内朱37-3812

内朱37-3813 内黒37-3814 朱37-3815 黒37-3816

黒37-3820朱37-3817 黒37-3818

羽反汁椀木目平筋　
レンジ対応
実寸：φ11.0×7.5cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
T sウ k 【100】 80g 
ボール箱入

各￥800（税込価格￥880）

汁椀筋入総木目
実寸：φ11.0×6.7cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
T sウ k 【100】 100g 
ボール箱入

37-3803
￥900

（税込価格￥990）

NEW
丼木目乱筋　レンジ対応
実寸：φ15.0×8.0cm
箱寸：15.5×15.5×11.0cm
T sウ k 【100】 180g 
ボール箱入

37-3804
￥1,300

（税込価格￥1,430）

羽反汁椀木目平筋　
レンジ対応
実寸：φ11.0×7.5cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
T sウ k 【100】 80g 
ボール箱入

各￥1,000（税込価格￥1,100）

羽反丼木目平筋　
レンジ対応
実寸：φ13.5×8.0cm
箱寸：14.0×14.0×8.5cm
T sウ k 【100】 130g 
ボール箱入

各￥1,100（税込価格￥1,210）

丼刷毛目　レンジ対応
実寸：φ13.5×8.0cm
箱寸：14.5×14.5×10.0cm
T sウ k 【100】 130g 
ボール箱入

各￥1,100（税込価格￥1,210） 羽反丼木目平筋　
レンジ対応
実寸：φ13.5×8.0cm
箱寸：14.0×14.0×8.5cm
T sウ k 【100】 100g 
ボール箱入

各￥1,500（税込価格￥1,650）

6.0麺鉢木目平筋　
レンジ対応
実寸：φ18.0×7.5cm
箱寸：19.0×19.0×12.0cm
T sウ k 【50】 200g 
ボール箱入

各￥1,800（税込価格￥1,980）

大和雑煮椀　
電子レンジ＆食洗器対応
実寸：φ12.6×10.4cm
箱寸：14.3×14.3×7.5cm
T sウ k 【50】 260g 
ボール箱入

各￥2,400（税込価格￥2,640）

四季雑煮椀　
電子レンジ＆食洗器対応
実寸：φ13.3×9.0cm
箱寸：14.3×14.3×7.5cm
T sウ k 【50】 250g 
ボール箱入

各￥2,420（税込価格￥2,662）

大名雑煮椀　鶴
実寸：φ13.4×12.0cm
箱寸：14.2×14.2×8.9cm
F sウ k 【50】 300g 
ボール箱入

各￥4,400（税込価格￥4,840）

朱37-3819NEW

大名雑煮椀　溜　松
実寸：φ13.4×12.0cm
箱寸：14.2×14.2×8.9cm
F sウ k 【50】 300g 
ボール箱入

37-3821
￥5,000

（税込価格￥5,500）

どんぶり
実寸：φ13.0×7.3cm
箱寸：15.5×15.5×8.0cm
F sウ k 【60】 187g 
ボール箱入

37-3822
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW
夫婦汁椀（箸付）　祥鶴
実寸：�箸φ0.8×22.5cm、 

椀φ11.0×7.2cm
箱寸：12.0×24.0×8.0cm
q A sウ k 【60】 320g 
ボール箱入

37-3823
￥2,900

（税込価格￥3,190）

3.6布袋　夫婦汁椀　吟朱　溜内吟朱
実寸：φ11.0×6.5cm
箱寸：13.0×25.0×7.5cm
r a k 【50】 170g 
ボール箱入

37-3824
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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溜37-3908

溜37-3902古代朱37-3901

古代朱37-3907

溜37-3913

溜37-3922

古代朱37-3912

古代朱37-3921

金37-3914 銀37-3915 銅37-3916

4.0加賀梅　茶托　1P　
実寸：φ12.0×2.2cm
袋寸：12.5×12.5×2.3cm
T A sウ k 【200】 50g OPP袋入

各￥990
（税込価格￥1,089）

茶托（1枚）　
古代朱渕金　うぐいす彫金
実寸：φ13.0×2.7cm
袋寸：14.0×14.0×3.2cm
A sウ k 【120】 70g OPP袋入

37-3903
￥1,400（税込価格￥1,540）

茶托揃（5枚入）　
古代朱渕金　うぐいす彫金
実寸：φ13.0×2.7cm
箱寸：14.0×14.0×5.0cm
A sウ k 【24】 400g 化粧箱入

37-3904
￥7,000 （税込価格￥7,700）

電子
レンジ
対応

食洗機
対応

電子
レンジ
対応

食洗機
対応

電子
レンジ
対応

電子
レンジ
対応

食洗機
対応

食洗機
対応

5.0銘々皿（1枚）　
ぼかし塗　夕映え
実寸：φ15.0×2.0cm
袋寸：15.5×25cm
r sウ k 【100】 100g OPP袋入

37-3905
￥1,700（税込価格￥1,870）

5.0銘々皿揃（5枚入）　
ぼかし塗　夕映え
実寸：φ15.0×2.0cm
箱寸：16.0×16.0×6.0cm
r sウ k 【24】 550g 化粧箱入

37-3906
￥9,000（税込価格￥9,900）

NEW

5.0加賀梅皿　1P
実寸：φ15.0×2.2cm
袋寸：15.5×15.5×2.4cm
T A sウ k 【120】 80g 
OPP袋入

各￥1,100
（税込価格￥1,210）

4.5半月木目皿5枚セット　
黒渕朱　てまり
実寸：15.0×13.5×1.5cm
箱寸：18.0×15.0×3.0cm
A sウ k 【50】 250g ボール箱入

37-3909
￥1,800

（税込価格￥1,980）

黒37-3910

5.5和洋皿　日月
実寸：φ17.0×2.0cm　
袋寸：26.0×18.0cm
T sウ k 【80】 125g 
OPP袋入

各￥1,980
（税込価格￥2,178）

NEW

白37-3911

3.5フラワー豆皿
実寸：φ10.5×1.5cm
袋寸：11.0×11.0×1.6cm
T A sウ k 【100】 50g OPP袋入

各￥660
（税込価格￥726）

木瓜皿
実寸：11.8×11.8×1.5cm　箱寸：12.5×12.5×2.0cm
F sウ k 【100】 60g ボール箱入

各￥2,200
（税込価格￥2,420）

21cmフラワーボウル
実寸：φ21.0×7.0cm
袋寸：21.5×21.5×7.5cm
T A sウ k 【50】 230g 
OPP袋入

各￥2,000
（税込価格￥2,200）

ゴールドモダン
フローラルプレート　5P
実寸：14.3×14.1×1.3cm
箱寸：15.4×15.4×5.0cm
F sウ k 【30】 440g 化粧箱入

37-3923
￥6,000

（税込価格￥6,600）

4.5青海銘々皿（5枚組）　
光る海
実寸：14.0×14.0×1.6cm
箱寸：14.8×14.8×4.3cm
F sウ k 【24】 430g 
化粧箱入

37-3924
￥7,000

（税込価格￥7,700）

8.0青海盆　光る海
実寸：24.3×24.3×3.0cm
箱寸：25.0×25.0×3.6cm
F sウ k 【24】 420g 
化粧箱入

37-3925
￥6,000

（税込価格￥6,600）

おもてなしセット　溜
実寸：�茶托φ12.0×2.0cm、 

おしぼり17.2×6.1×2.0cm、 
皿φ13.5×1.5cm、 
盆30.0×19.5×1.8cmcm

箱寸：31.0×20.5×3.3cm
F A sウ k 【24】 630g 化粧箱入

37-3926
￥5,500

（税込価格￥6,050）

木の葉皿揃え　
実寸：23.0×12.0×2.5cm
箱寸：24.5×13.0×5.5cm
A sウ k 【40】 250g 
ボール箱入

37-3927
￥3,800

（税込価格￥4,180）

6.0フラワープレート
実寸：φ16.5×1.8cm　袋寸：17.0×17.0×2.0cm
T A sウ k 【100】 100g OPP袋入

各￥1,100
（税込価格￥1,210）

8.0フラワープレート
実寸：φ23.5×2.5cm　袋寸：24.0×24.0×2.6cm
T A sウ k 【50】 200g OPP袋入

各￥1,760
（税込価格￥1,936）

6.0溜37-39186.0　古代朱37-3917
8.0溜37-39208.0　古代朱37-3919

電子
レンジ
対応

食洗機
対応

電子
レンジ
対応

食洗機
対応

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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7.0鉄鉢　春慶塗　
金銀箔蒔絵　京洛
実寸：φ21.0×5.0cm
箱寸：22.0×22.0×6.5cm
U sウ k 【40】 480g 
化粧箱入

37-4001
￥3,800

（税込価格￥4,180）

NEW
8.0菓子鉢　
黒　金銀箔蒔絵　翔鶴
実寸：φ24.0×6.0cm
箱寸：25.0×25.0×6.5cm
A sウ k 【40】 500g 
化粧箱入

37-4002
￥3,800

（税込価格￥4,180）

NEW
ラ・ディッシュボール　
黒　金銀箔蒔絵　翔鶴
実寸：φ20.2×6.0cm
箱寸：21.0×21.0×7.0cm
F sウ k 【32】 250g 
化粧箱入

37-4003
￥4,000

（税込価格￥4,400）

小判盛鉢　黒　金銀箔蒔絵　翔鶴
実寸：39.8×18.5×5.5cm
箱寸：41.0×19.5×6.5cm
A sウ k 【24】 430g 化粧箱入

37-4004
￥4,000

（税込価格￥4,400）

10.0やわらぎ盛器　黒　金銀箔蒔絵　翔鶴
実寸：24.5×30.5×2.3cm
箱寸：25.5×31.5×3.0cm
F sウ k 【24】 620g 化粧箱入

37-4005
￥5,800

（税込価格￥6,380）

NEW

木の葉ペア盛器　溜塗　
金銀箔蒔絵　金彩
実寸：15.0×30.0×1.5cm
箱寸：31.0×31.0×2.5cm
F sウ k 【40】 380g 
化粧箱入

37-4006
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW
9.0平筋盛鉢　溜塗　
金銀箔蒔絵　金彩
実寸：φ27.5×5.0cm
箱寸：28.5×28.5×6.0cm
稚 sウ k 【24】 600g 
化粧箱入

37-4007
￥6,500

（税込価格￥7,150）

NEW
和み深鉢　溜塗　
金銀箔蒔絵　天祥
実寸：21.0×24.5×8.0cm
箱寸：22.0×25.5×9.0cm
r sウ k 【32】 420g 化粧箱入

37-4008
￥8,000

（税込価格￥8,800）

NEW

ゴールドモダンオーバルプレート
実寸：28.0×14.0×2.6cm
箱寸：31.0×19.2×2.5cm
F sウ k 【30】 270g 化粧箱入

37-4009
￥4,200

（税込価格￥4,620）

多用ボール（中）　金銀箔蒔絵　
日月（Nichigetsu）
実寸：φ21.5×8.0cm
箱寸：22.5×22.5×9.0cm
F sウ k 【28】 500g 化粧箱入

37-4010
￥4,700

（税込価格￥5,170）

ゴールドモダンボール　L
実寸：φ24.7×5.4cm
箱寸：25.6×25.6×6.2cm
F sウ k 【30】 400g 化粧箱入

37-4011
￥5,000

（税込価格￥5,500）

8.0日の出　鉢　菊紋
実寸：φ24.2×4.0cm
箱寸：25.0×25.0×5.0cm
F sウ k 【40】 320g 化粧箱入

37-4012
￥4,800

（税込価格￥5,280）

NEW
梅型鉢　金銀箔工芸　彩乃
実寸：23.0×23.0×3.5cm
箱寸：24.0×24.0×4.5cm
F sウ k 【40】 540g 化粧箱入

37-4013
￥6,400

（税込価格￥7,040）

9.0ねじ梅鉢　
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：φ27.0cm×3.8cm
箱寸：28.0×28.0×4.5cm
F sウ k 【24】 400g 化粧箱入

37-4014
￥7,000

（税込価格￥7,700）

叙勲
記念用

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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5.5鈴菓子器　朱　桜
実寸：φ16.0×10.0cm
箱寸：17.0×17.0×11.0cm
A sウ k 【60】 200g 
ボール箱入

37-4101
￥1,700

（税込価格￥1,870）

6.0夏目菓子器　朱　鯉
実寸：φ19.0×8.5cm
箱寸：20.7×20.7×9.0cm
A sウ k 【48】 400g 
ボール箱入

37-4102
￥2,400

（税込価格￥2,640）

どっしり菓子器　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：φ18.5×6.5cm
箱寸：19.5×19.5×7.5cm
r sウ k 【28】 650g 化粧箱入

37-4103
￥5,000

（税込価格￥5,500）

夏目菓子器　溜塗　天祥
実寸：φ18.0×8.0cm
箱寸：19.0×19.0×9.0cm
F sウ k 【36】 600g 化粧箱入

37-4104
￥5,800

（税込価格￥6,380）

NEW
菓子器　金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：φ19.0×8.5cm
箱寸：20.0×20.0×9.5cm
A sウ k 【36】 420g 化粧箱入

37-4105
￥6,000

（税込価格￥6,600）

井桁そば皿
実寸：21.1×21.1×3.7cm
袋寸：21.6×21.6×4.2cm
A sウ k 【40】 270g OPP袋入

37-4106
￥1,500

（税込価格￥1,650）

白山そば皿　溜
実寸：24.5×22.7×3.5cm
袋寸：25.0×23.5×4.0cm
A sウ k 【40】 220g OPP袋入

37-4107
￥1,800

（税込価格￥1,980）

8.5多用鉢　
黒内朱　（竹ス付）
実寸：φ25.0×4.2cm
袋寸：22.5×25.5×4.7cm
A sウ k 【30】 250g OPP袋入

37-4108
￥2,000

（税込価格￥2,200）

桶つゆ入れ帯朱
実寸：φ8.7×6.7cm
袋寸：9.2×9.2×7.2cm
A sウ k 【100】 60g OPP袋入

37-4109
￥900

（税込価格￥990）

そうめんセット
実寸：�φ26.0×8.0、 

小鉢φ9.0×6.0cm
箱寸：27.0×27.0×9.0cm
A sウ k 【12】 800g ボール箱入

37-4110
￥3,500（税込価格￥3,850）

10.5盛鉢　古代朱
実寸：φ31.0×8.0cm
箱寸：33.0×33.0×9.0cm
A sウ k 【12】 1000g ボール箱入

37-4111
￥4,000（税込価格￥4,400）

10.5四季彩盛鉢　
実寸：�鉢φ31.0×7.5、 

しゃもじ6.2×20.0cm
箱寸：33.0×33.0×8.5cm
A sウ k 【14】 940g ボール箱入

37-4112
￥4,200

（税込価格￥4,620）

12.0四季彩盛鉢　
実寸：�鉢φ35.5×8.5、 

しゃもじ6.2×20.0cm
箱寸：38.0×38.0×10.0cm
A sウ k 【10】 1200g ボール箱入

37-4113
￥6,000

（税込価格￥6,600）

菓子器

和菓子や洋菓子、果物などを入れて

お使いいただける菓子器です。

来客のさいはもちろん、家族の団らん

の場にもご使用いただけます。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

41 食卓の小物たち　菓子器・そば皿・そうめんセット・盛鉢



漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　舞鶴
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4201
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW
漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　老松
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4202
￥2,700

（税込価格￥2,970）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　花浪漫
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4203
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW
漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　富士桜鶴
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4204
￥2,700

（税込価格￥2,970）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　舞妓
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4205
￥2,700

（税込価格￥2,970）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　しだれ春秋
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4206
￥2,700

（税込価格￥2,970）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　しだれ桜
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4207
￥2,700

（税込価格￥2,970）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　風神雷神
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4208
￥2,700

（税込価格￥2,970）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　いろは助六
実寸：17.5×17.5×0.5cm
箱寸：18.0×18.0×0.6cm
A sウ k 【80】 90g 
化粧箱入

37-4209
￥2,700

（税込価格￥2,970）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　風神雷神
実寸：φ21.0×0.7cm
箱寸：22.0×22.0×1.6cm
A sウ k 【50】 160g 
ボール箱入

37-4210
￥3,200

（税込価格￥3,520）

漆芸フリートレイ
（スタンド付）　
黒　夢春秋
実寸：φ21.0×0.7cm
箱寸：22.0×22.0×1.6cm
A sウ k 【50】 160g 
ボール箱入

37-4211
￥3,200

（税込価格￥3,520）

12.0半月プレート　ゴールド
実寸：36.0×31.7×0.3cm
袋寸：48.0×34.0cm
A sウ k 【30】 375g OPP袋入

37-4212
￥6,600

（税込価格￥7,260）

NEW
40cm小判プレート　ゴールド
実寸：40.0×31.7×0.5cm
袋寸：40.5×32.5×1.0cm
A sウ k 【30】 440g OPP袋入

37-4213
￥7,480

（税込価格￥8,228）
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※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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8.0網代丸盆　溜　
実寸：φ24.0×1.4cm
U sウ k 【60】 120g OPP袋入

37-4301
￥1,650

（税込価格￥1,815）

9.0網代丸盆　溜
実寸：φ27.0×1.4cm
U sウ k 【60】 190g OPP袋入

37-4302
￥1,980

（税込価格￥2,178）

10.0網代角長盆　溜
実寸：30.0×21.3×2.8cm
U sウ k 【50】 240g OPP袋入

37-4303
￥2,800

（税込価格￥3,080）

9.0丸盆　
古代朱塗　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：φ27.0×2.0cm
箱寸：28.0×28.0×2.5cm
A sウ k 【40】 500g 化粧箱入

37-4305
￥3,800

（税込価格￥4,180）

NEW
9.0丸盆　古代朱　春秋
実寸：φ27.0×2.0cm
箱寸：28.5×28.5×2.8cm
A sウ k 【80】 250g ボール箱入

37-4306
￥1,700

（税込価格￥1,870）

10.0丸盆　黒　舞扇
実寸：φ30.0×2.2cm
箱寸：32.0×32.0×3.0cm
A sウ k 【50】 200g ボール箱入

37-4307
￥2,500

（税込価格￥2,750）

10.0丸布着せ盆　朱　正倉院
実寸：φ30.0×1.8cm
箱寸：31.0×31.0×2.5cm
A sウ k 【24】 450g 化粧箱入

37-4308
￥3,400

（税込価格￥3,740）

10.0利休丸盆　春慶塗　
金銀箔蒔絵　京洛
実寸：φ30.0×2.0cm
箱寸：30.6×30.6×2.6cm
F sウ k 【32】 600g 化粧箱入

37-4309
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW
10.0丸盆　溜　金雲
実寸：φ30.0×2.0cm
箱寸：31.0×31.0×2.6cm
F sウ k 【24】 440g 化粧箱入

37-4310
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW

10.0梅型丸盆　金銀箔工芸　
葉音むすび
実寸：φ30.0×2.3cm
箱寸：31.0×31.0×2.8cm
F sウ k 【40】 650g 化粧箱入

37-4311
￥7,000

（税込価格￥7,700）

NEW
10.0やわらぎ丸盆　金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：φ30.0×2.0cm
箱寸：31.0×31.0×3.0cm
F sウ k 【40】 650g 化粧箱入

37-4313
￥7,500

（税込価格￥8,250）

NEW

8.0利休丸盆　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：φ24.0×2.0cm
箱寸：25.0×25.0×2.5cm
F sウ k 【40】 250g 化粧箱入

37-4304
￥3,300

（税込価格￥3,630）

NEW

10.0菊割型丸盆　金銀箔工芸　
千代野
実寸：φ30.0×2.0cm
箱寸：30.8×30.8×2.5cm
F sウ k 【24】 600g 化粧箱入

37-4312
￥7,500

（税込価格￥8,250）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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37-4407

37-4408

8.0木目角盆　黒　てまり
実寸：24.0×24.0×1.5cm
箱寸：26.0×26.0×3.0cm
A sウ k 【100】 290g 
ボール箱入

37-4401
￥1,200

（税込価格￥1,320）

8.5長角盆　黒　春秋
実寸：26.0×16.0×2.0cm
箱寸：27.5×17.6×2.7cm
A sウ k 【80】 200g 
ボール箱入

37-4402
￥1,200

（税込価格￥1,320）

8.0くつわ盆　朱　花丸
実寸：24.5×24.5×2.0cm
箱寸：26.0×26.0×2.5cm
A sウ k 【48】 280g 化粧箱入

37-4403
￥2,000

（税込価格￥2,200）

8.0くつわ盆　黒　花丸
実寸：24.5×24.5×2.0cm
箱寸：26.0×26.0×2.5cm
A sウ k 【48】 280g 化粧箱入

37-4404
￥2,000

（税込価格￥2,200）

9.0桜盆　べっ甲　扇面
実寸：φ27.0×2.0cm
箱寸：28.5×28.5×2.8cm
A sウ k 【60】 190g 
ボール箱入

37-4405
￥1,600

（税込価格￥1,760）

9.0桜盆　ひさご
実寸：φ27.0×2.0cm
箱寸：27.5×27.5×2.7cm
A sウ k 【48】 280g 
ボール箱入

37-4406
￥1,800

（税込価格￥1,980）

12.0福梅会席膳　小豆色37-4407
12.0福梅会席膳　溜
実寸：35.5×33.0×2.0cm
A sウ k 【30】 360g OPP袋入

37-4408
各￥2,420

（税込価格￥2,662）

コーヒートレー（小判型）　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：43.5×19.0×4.0cm
箱寸：44.5×20.0×5.0cm
A sウ k 【28】 620g 化粧箱入

37-4409
￥4,700

（税込価格￥5,170）

10.0もてなし長角盆　
古代朱塗　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：19.5×30.0×1.5cm
箱寸：20.5×31.0×2.5cm
A sウ k 【36】 450g 化粧箱入

37-4410
￥5,000

（税込価格￥5,500）

NEW

12.0持手付長手盆　黒　舞扇
実寸：36.0×24.0×3.8cm
箱寸：38.0×25.0×4.8cm
A sウ k 【24】 400g ボール箱入

37-4411
￥3,100

（税込価格￥3,410）

NEW
12.0持手付長手盆　黒　秋草
実寸：36.0×24.0×3.8cm
箱寸：38.0×25.0×4.8cm
A sウ k 【24】 400g ボール箱入

37-4412
￥3,100

（税込価格￥3,410）

NEW
14.0長手盆　黒　老松
実寸：42.2×28.6×3.5cm
箱寸：44.3×30.2×4.3cm
A sウ k 【30】 600g ボール箱入

37-4413
￥2,700

（税込価格￥2,970）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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二段小重（くつわ型）　
古代朱内黒塗　彩光
実寸：8.0×8.0×7.2cm
箱寸：8.8×8.8×7.7cm
A sウ k 【60】 120g 
ボール箱入

37-4501
￥2,600

（税込価格￥2,860）

二段小重　
朱　金銀箔工芸　手毬
実寸：9.3×9.3×8.0cm
箱寸：9.8×9.8×8.5cm
A sウ k 【40】 200g 
ボール箱入

37-4503
￥2,900

（税込価格￥3,190）

NEW

二段小重　
金銀箔工芸　
みやび野
実寸：9.3×9.3×8.0cm
箱寸：9.8×9.8×8.5cm
A sウ k 【40】 200g 
化粧箱入

37-4502
￥2,800

（税込価格￥3,080）

二段小重　
金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：9.3×9.3×8.0cm
箱寸：9.8×9.8×8.5cm
A sウ k 【40】 200g 
化粧箱入

37-4504
￥3,000

（税込価格￥3,300）

4.0桜二段重　
朱　桜
実寸：12.0×12.0×9.5cm
箱寸：13.0×13.0×10.5cm
A sウ k 【48】 200g 
ボール箱入

37-4505
￥1,500

（税込価格￥1,650）

4.5二段重　
黒　雅桜
実寸：13.3×13.3×9.8cm
箱寸：14.0×14.0×11.0cm
A sウ k 【36】 219g 
ボール箱入

37-4506
￥1,700

（税込価格￥1,870）

NEW

4.5三段重　
黒　舞扇
実寸：13.5×13.5×13.5cm
箱寸：15.5×15.5×14.5cm
A sウ k 【36】 200g 
ボール箱入

37-4507
￥3,100

（税込価格￥3,410）

5.0一段重　
黒　金銀箔蒔絵　祥鶴
実寸：15.0×15.0×6.5cm
箱寸：16.0×16.0×7.5cm
A sウ k 【40】 320g 
化粧箱入

37-4508
￥3,500

（税込価格￥3,850）

5.5二段重（胴張型）　
古代朱塗　祥鶴
実寸：16.5×16.5×12.0cm
箱寸：17.5×17.5×13.0cm
A sウ k 【28】 630g 
化粧箱入

37-4509
￥4,500

（税込価格￥4,950）

5.0隅切二段重　
金銀箔工芸　
花いちもんめ
実寸：15.0×15.0×10.0cm
箱寸：16.0×16.0×10.7cm
F sウ k 【40】 670g 
化粧箱入

37-4510
￥7,000

（税込価格￥7,700）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

45 祝いの器　重箱



ハレの日を彩どる
お正月やホームパーティーに大活躍。

花見やピクニックなどの行楽時に

お弁当箱としてもお使いいただけます。

6.5一段重　
黒　花丸
実寸：20.0×20.0×7.0cm
箱寸：21.0×21.0×7.6cm
A sウ k 【48】 300g 
ボール箱入

37-4601
￥1,300

（税込価格￥1,430）

6.5一段重　
朱　わらべ
実寸：20.0×20.0×7.0cm
箱寸：21.0×21.0×7.6cm
A sウ k 【48】 300g 
ボール箱入

37-4602
￥1,400

（税込価格￥1,540）

6.5胴張一段重　
朱　ひさご
実寸：20.0×20.0×7.3cm
箱寸：21.0×21.0×9.0cm
A sウ k 【36】 300g 
ボール箱入

37-4603
￥2,500

（税込価格￥2,750）

6.5胴張一段重　
黒　ひさご
実寸：20.0×20.0×7.3cm
箱寸：21.0×21.0×9.0cm
A sウ k 【36】 300g 
ボール箱入

37-4604
￥2,500

（税込価格￥2,750）

6.5三段重　
黒　松鶴
実寸：20.0×20.0×16.0cm
箱寸：20.7×20.7×18.0cm
A sウ k 【24】 680g 
ボール箱入

37-4605
￥2,500

（税込価格￥2,750）

6.5三段重　
朱　松竹梅　
実寸：20.0×20.0×16.0cm
箱寸：20.7×20.7×18.0cm
A sウ k 【24】 680g 
ボール箱入

37-4606
￥2,500

（税込価格￥2,750）

6.5三段重　
黒　のし鶴
実寸：20.0×20.0×16.0cm
箱寸：20.7×20.7×18.0cm
A sウ k 【24】 680g 
ボール箱入

37-4607
￥2,800

（税込価格￥3,080）

6.5三段重　
朱　波扇面
実寸：20.0×20.0×16.0cm
箱寸：20.7×20.7×18.0cm
A sウ k 【24】 680g 
ボール箱入

37-4608
￥2,800

（税込価格￥3,080）

7.0角三段重　
黒　梅松葉
実寸：21.0×21.0×18.0cm
箱寸：22.0×22.0×19.0cm
A sウ k 【18】 1120g 
ボール箱入

37-4609
￥3,000

（税込価格￥3,300）

6.5角DX三段重　
しだれ桜
実寸：20.0×20.0×18.5cm
箱寸：21.0×21.0×20.0cm
A sウ k 【12】 1100g 
ボール箱入

37-4610
￥5,400

（税込価格￥5,940）

7.0三段本重　
黒　鉄仙　
実寸：21.0×21.0×18.5cm
箱寸：22.5×22.5×20.0cm
A sウ k 【16】 1500g 
ボール箱入

37-4611
￥6,400

（税込価格￥7,040）

7.0角DX三段重　
桜絵巻
実寸：21.0×21.0×19.0cm
箱寸：22.0×22.0×20.0cm
A sウ k 【12】 1500g 
ボール箱入

37-4612
￥6,900

（税込価格￥7,590）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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4.0手提二段梅小重　
朱　錦鯉
実寸：14.0×14.0×17.0cm
箱寸：15.0×15.0×18.0cm
A sウ k 【36】 350g 
ボール箱入

37-4701
￥2,800

（税込価格￥3,080）

4.0手提二段梅小重　
朱　ひさご
実寸：14.0×14.0×17.0cm
箱寸：15.0×15.0×18.0cm
A sウ k 【36】 350g 
ボール箱入

37-4702
￥2,600

（税込価格￥2,860）

5.0手提二段重　
朱　錦鯉
実寸：17.5×15.5×20.0cm
箱寸：18.5×16.5×21.0cm
A sウ k 【18】 490g 
ボール箱入

37-4703
￥3,800

（税込価格￥4,180）

5.0手堤二段重　
金箔　垂れ桜
実寸：17.5×15.5×20.0cm
箱寸：18.5×16.5×21.0cm
A sウ k 【18】 490g 
ボール箱入

37-4704
￥5,900

（税込価格￥6,490）

6.5手提二段重　
仕切付　朱　錦鯉
実寸：20.0×22.0×24.5cm
箱寸：21.0×23.0×25.5cm
A sウ k 【12】 950g 
ボール箱入

37-4705
￥5,600

（税込価格￥6,160）

7.5桜オードブル（中子付）　
朱　錦鯉
実寸：φ23.0×6.0cm
箱寸：24.0×24.0×6.5cm
A sウ k 【24】 500g ボール箱入

37-4706
￥3,800

（税込価格￥4,180）

10.0寿司桶（中子付）　
朱　のし
実寸：φ31.0×6.0cm
箱寸：31.7×31.7×7.2cm
A sウ k 【18】 630g ボール箱入

37-4707
￥2,700

（税込価格￥2,970）

10.0寿司桶（中子付）　
朱　錦鯉
実寸：φ31.0×6.0cm
箱寸：31.7×31.7×7.2cm
A sウ k 【18】 650g ボール箱入

37-4708
￥3,300

（税込価格￥3,630）

桜　オードブル　
朱　花丸うさぎ
実寸：φ23×11.5cm
箱寸：26.0×26.4×13.2cm
A sウ k 【20】 900g ボール箱入

37-4709
￥7,500

（税込価格￥8,250）

NEW
9.0梅型オードブル　
金銀箔工芸　花いちもんめ
実寸：27.0×27.0×11.0cm
箱寸：28.0×28.0×12.0cm
A sウ k 【20】 1000g 化粧箱入

37-4710
￥8,700

（税込価格￥9,570）

手提付重箱
持ち運びに便利な

持ち手付きのお重箱です。

ピクニックなどに

いかがでしょうか？

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。
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食洗機
電子レンジ
対応

単品でも
ペアでも

購入できます

単品でも
ペアでも

購入できます

単品でも
ペアでも

購入できます

食洗機
電子レンジ
対応

37-4811 37-4812 37-4814 37-4815 37-4817 37-4818

フリーカップ刷毛目　
レンジ対応　黒
実寸：φ8.5×9.0cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
T sウ k 【100】 80g 
ボール箱入

37-4801
￥1,000

（税込価格￥1,100）

フリーカップ刷毛目　
レンジ対応　朱
実寸：φ8.5×9.0cm
箱寸：9.2×9.2×10.0cm
T sウ k 【100】 80g 
ボール箱入

37-4802
￥1,000

（税込価格￥1,100）

ぐい呑　
四季の器　小梅（春）
実寸：φ6.0×4.5cm
袋寸：6.2×6.2×4.8cm
F sウ k 【200】 60g 
OPP袋入

37-4803
￥1,200

（税込価格￥1,320）

ぐい呑　
四季の器　月とススキ（秋）
実寸：φ6.0×4.5cm
袋寸：6.2×6.2×4.8cm
F sウ k 【200】 60g 
OPP袋入

37-4805
￥1,200

（税込価格￥1,320）

ぐい呑　
四季の器　桔梗（夏）
実寸：φ6.0×4.5cm
袋寸：6.2×6.2×4.8cm
F sウ k 【200】 60g 
OPP袋入

37-4804
￥1,200

（税込価格￥1,320）

ぐい呑　
四季の器　つばき（冬）
実寸：φ6.0×4.5cm
袋寸：6.2×6.2×4.8cm
F sウ k 【200】 60g 
OPP袋入

37-4806
￥1,200

（税込価格￥1,320）

ぐい呑　
TIEDYE　赤　内金
実寸：φ6.0×4.5cm
箱寸：6.5×6.5×5.0cm
F sウ k 【200】 60g 
化粧箱入

37-4807
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW
ぐい呑　
TIEDYE　赤　内銀
実寸：φ6.0×4.5cm
箱寸：6.5×6.5×5.0cm
F sウ k 【200】 60g 
化粧箱入

37-4808
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW
ぐい呑　
TIEDYE　青　内銀
実寸：φ6.0×4.5cm
箱寸：6.5×6.5×5.0cm
F sウ k 【200】 60g 
化粧箱入

37-4810
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW
ぐい呑　
TIEDYE　青　内金
実寸：φ6.0×4.5cm
箱寸：6.5×6.5×5.0cm
F sウ k 【200】 60g 
化粧箱入

37-4809
￥2,700

（税込価格￥2,970）

NEW

吟醸ぐい呑（小）　朱　うるし塗　彩乃37-4811
吟醸ぐい呑（小）　黒　うるし塗　彩乃
実寸：φ6.0×6.5cm 箱寸：7.0×7.5×7.0cm
ガラス a k 【42】 110g 化粧箱入

37-4812
各￥2,600

（税込価格￥2,860）

吟醸ぐい呑ペア（小）　うるし塗　彩乃
実寸：φ6.0×6.5cm 箱寸：6.8×13.8×7.2cm
ガラス a k 【24】 260g 化粧箱入

37-4813
￥5,000

（税込価格￥5,500）

吟醸ぐい呑（大）　朱　うるし塗　彩乃37-4814
吟醸ぐい呑（大）　黒　うるし塗　彩乃
実寸：φ5.5×9.0cm 箱寸：6.5×10.0×6.5cm
ガラス a k 【40】 120g 化粧箱入

37-4815
各￥3,000

（税込価格￥3,300）

吟醸ぐい呑ペア（大）　うるし塗　彩乃
実寸：φ5.5×9.0cm 箱寸：13.5×10.5×6.0cm
ガラス a k 【24】 300g 化粧箱入

37-4816
￥5,800

（税込価格￥6,380）

ワイングラス　朱　うるし塗　彩乃37-4817
ワイングラス　黒　うるし塗　彩乃
実寸：φ6.5×14.5cm 箱寸：7.5×15.5×7.5cm
ガラス a k 【30】 150g 化粧箱入

37-4818
各￥4,100

（税込価格￥4,510）

ペアワイングラス　うるし塗　彩乃
実寸：φ6.5×14.5cm 箱寸：15.5×15.5×7.5cm
ガラス a k 【16】 400g 化粧箱入

37-4819
￥8,000

（税込価格￥8,800）

ほろ酔い酒器セット　
ぼかし塗　夕映え
実寸：酒器：φ6.0×5.0cm

プレート：φ21.0×0.4cm
箱寸：22.0×22.0×6.0cm
プレートA sウ 酒器ガラス a 

k 【32】 300g 化粧箱入

37-4820
￥4,400

（税込価格￥4,840）

（純金箔工芸）清酒グラス貫
入純金箔貼　内金
実寸：φ5.5×9.0cm
箱寸：10.5×7.0×6.5cm
ガラス 本金 k 【30】 400g 
化粧箱入

37-4821
￥8,000

（税込価格￥8,800）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

48盃・ぐい吞・カップ・グラス　小さな贈り物



一合升　黒　寿
実寸：7.5×7.5×4.5cm
袋寸：7.5×7.5×4.5cm
A sウ k 【100】 60g OPP袋入

37-4901
￥660

（税込価格￥726）

一合升　朱　寿
実寸：7.5×7.5×4.5cm
袋寸：7.5×7.5×4.5cm
A sウ k 【100】 60g OPP袋入

37-4902
￥660

（税込価格￥726）

金盃　四季の器　
さくら（春）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4903
￥2,000

（税込価格￥2,200）

金盃　四季の器　
祝い雛（春）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4904
￥2,000

（税込価格￥2,200）

金盃　四季の器　
竹（夏）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4905
￥2,000

（税込価格￥2,200）

金盃　四季の器　
柿（秋）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4908
￥2,000

（税込価格￥2,200）

金盃　四季の器　
月とススキ（秋）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4907
￥2,000

（税込価格￥2,200）

金盃　四季の器　
トンボ（夏）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4906
￥2,000

（税込価格￥2,200）

金盃　四季の器　
菊（冬）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4909
￥2,000

（税込価格￥2,200）

金盃　四季の器　
雪だるま（冬）
実寸：φ9.0×3.2cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
U sウ k 【100】 60g ボール箱入

37-4910
￥2,000

（税込価格￥2,200）

2.5盃　朱渕金塗　寿
実寸：φ7.5×2.5cm
箱寸：8.5×8.5×3.0cm
F sウ k 【130】 30g ボール箱入

37-4911 ￥1,300（税込価格￥1,430）

3.0盃　朱渕金塗　寿
実寸：φ9.0×3.0cm
箱寸：10.0×10.0×4.0cm
F sウ k 【100】 40g ボール箱入

37-4912 ￥1,500（税込価格￥1,650）

3.5盃　朱渕金塗　寿
実寸：φ10.5×3.5cm
箱寸：11.5×11.5×4.0cm
U sウ k 【85】 50g ボール箱入

37-4913 ￥1,600（税込価格￥1,760）
三つ組　盃
実寸：�2.6 φ7.7×2.5cm 

3.0 φ9.1×3.1cm 
3.6 φ11×3.7cm

箱寸：12.2×12.2×6.5cm
F sウ k 【50】 140g 化粧箱入

37-4914
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW

8.5松花堂弁当　仕切付　
黒　ひさご
実寸：25.5×25.5×6.0cm
A sウ k 【24】 800g OPP袋入

37-4915 
￥2,700（税込価格￥2,970）

屠蘇器揃　黒　鶴
実寸：35.0×19.2×10.6cm
箱寸：35.5×19.7×11.0cm
A sウ k 【20】 500g 
ボール箱入

37-4916
￥5,000（税込価格￥5,500）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

49 祝いの器　盃・屠蘇器・正月雑貨



黒37-5020赤37-5019 金37-5021

37-500437-500337-5001 37-5002

獅子舞（単品）3色
実寸：4.0×6.8×4.0cm
A sウ k 【100】 30g OPP袋入

各￥1,300
（税込価格￥1,430）

黄37-5022

緑37-5023

赤37-5024

青37-5025

白37-5026
駒箸置（単品）
実寸：4.0×4.0×3.0cm
A sウ k 【200】 7g

各￥330
（税込価格￥363）

しおり　富士に桜37-5001
しおり　吉野37-5002
しおり　春秋37-5003
しおり　松島
実寸：12.0×4.0×0.1cm
T k 【200】 10g OPP袋入

37-5004
各￥1,000

（税込価格￥1,100）

ルーペ付しおり　ふくろう　菊紋37-5005
ルーペ付しおり　赤富士　菊紋37-5006
ルーペ付しおり　桜　菊紋
実寸：14.0×4.0×0.2cm
袋寸：20.0×5.0×0.3cm
PVC k 【200】 5g OPP袋入

37-5007
各￥1,300

（税込価格￥1,430）

飾りくし　
朱　手毬ネコ
実寸：φ8.0×1.0cm
袋寸：9.0×9.0×1.5cm
A sウ k 【100】 30g OPP袋入

37-5008
￥1,000

（税込価格￥1,100）

飾りくし　
黒　手毬ネコ
実寸：φ8.0×1.0cm
袋寸：9.0×9.0×1.5cm
A sウ k 【100】 30g OPP袋入

37-5009
￥1,000

（税込価格￥1,100）

飾りくし　丸　
黒　つばき
実寸：φ8.0×0.2cm
袋寸：9.0×9.0×1.5cm
A sウ k 【100】 17g OPP袋入

37-5010
￥1,000

（税込価格￥1,100）

NEW
飾りくし　角　
黒　つばき
実寸：9.0×5.0×0.2cm
袋寸：9.8×6.7×2.7cm
A sウ k 【100】 10g OPP袋入

37-5011
￥1,000

（税込価格￥1,100）

NEW

黒　はぎ37-5012
NEW

赤　波千鳥37-5013 黒　波千鳥37-5014 赤　加賀とび37-5015
NEW

黒　加賀とび37-5016
NEW

赤　つた37-5017
NEW

黒　つた37-5018
NEW

37-5005 37-5006 37-5007

らくらくオープナー
実寸：7.3×4.0×0.4cm 袋寸：8.5×6.3×0.5cm
t k 【50】 20g OPP袋入

各￥750（税込価格￥825）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

50しおり・くし・オープナー・キーフォルダー・耳かき　小さな贈り物



飯椀筋入　摺り
実寸：φ13.0×7.0cm
箱寸：14.0×14.0×8.5cm
q a f 【100】 ボール箱入

37-5107
￥1,400

（税込価格￥1,540）

汁椀　筋入　茜内黒
実寸：φ11.0×7.0cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
q a f 【100】 ボール箱入

37-5108
￥1,400

（税込価格￥1,540）

汁椀　根来内黒
実寸：φ11.0×7.0cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
q a f 【100】 ボール箱入

37-5109
￥1,400

（税込価格￥1,540）

汁椀　ロクロ筋　摺り
実寸：φ10.5×7.0cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5110
￥1,500

（税込価格￥1,650）

羽反　かゆ椀　根来
実寸：φ12.3×7.5cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
q a f 【100】 ボール箱入

37-5111
￥1,600

（税込価格￥1,760）

羽反　かゆ椀　曙
実寸：φ12.3×7.5cm
箱寸：13.0×13.0×8.0cm
q a f 【100】 ボール箱入

37-5112
￥1,600

（税込価格￥1,760）

汁椀　渕布　根来
実寸：φ11.7×6.8cm
箱寸：12.6×12.6×7.5cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5113
￥1,800

（税込価格￥1,980）

NEW
汁椀　渕布　曙
実寸：φ11.7×6.8cm
箱寸：12.6×12.6×7.5cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5114
￥1,800

（税込価格￥1,980）

NEW

3.8布袋　汁椀　
黒内古代朱
実寸：φ11.5×7.0cm
箱寸：12.8×12.8×7.5cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5115
￥2,800

（税込価格￥3,080）

NEW
3.8布袋　汁椀　
古代朱内黒
実寸：φ11.5×7.0cm
箱寸：12.8×12.8×7.5cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5116
￥2,800

（税込価格￥3,080）

NEW
4.0欅千筋　汁椀　黒摺
実寸：φ12.2×7.3cm
箱寸：12.8×12.8×7.5cm
q a k 【20】 ボール箱入

37-5117
￥8,000

（税込価格￥8,800）

NEW
4.0欅千筋　汁椀　赤摺
実寸：φ12.2×7.3cm
箱寸：12.8×12.8×7.5cm
q a k 【20】 ボール箱入

37-5118
￥8,000

（税込価格￥8,800）

NEW

3.8欅羽反　汁椀　赤摺
実寸：φ11.5×7.0cm
箱寸：12.8×12.8×7.5cm
q a k 【20】 ボール箱入

37-5119
￥7,000

（税込価格￥7,700）

NEW
3.8欅羽反　汁椀　黒摺
実寸：φ11.5×7.0cm
箱寸：12.8×12.8×7.5cm
q a k 【20】 ボール箱入

37-5120
￥7,000

（税込価格￥7,700）

NEW
3.8欅羽反　汁椀　拭漆
実寸：φ11.5×7.0cm
箱寸：12.8×12.8×7.5cm
q a k 【20】 ボール箱入

37-5121
￥7,000

（税込価格￥7,700）

NEW
大椀刷毛目　根来
実寸：φ13.0×8.0cm
箱寸：14.0×14.0×8.5cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5122
￥1,800

（税込価格￥1,980）

国産品 国産品

国産品 国産品 国産品

9.5布貼り子供椀　
木地呂内朱　さる
実寸：9.5×9.5×6.0cm
箱寸：11.5×11.5×6.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5101
￥2,300（税込価格￥2,530）

NEW

9.5大和子供椀　
朱　ねこ
実寸：9.5×9.5×6.0cm
箱寸：11.5×11.5×6.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5103
￥2,300（税込価格￥2,530）

NEW

9.5羽反子供椀　
溜内朱　くま
実寸：9.5×9.5×6.0cm
箱寸：11.5×11.5×6.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5105
￥2,300（税込価格￥2,530）

NEW

9.5布貼り子供椀　
木地呂内朱　ねこ
実寸：9.5×9.5×6.0cm
箱寸：11.5×11.5×6.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5102
￥2,300（税込価格￥2,530）

NEW

9.5大和子供椀　
朱　いぬ
実寸：9.5×9.5×6.0cm
箱寸：11.5×11.5×6.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5104
￥2,300（税込価格￥2,530）

NEW

9.5羽反子供椀　
溜内朱　いぬ
実寸：9.5×9.5×6.0cm
箱寸：11.5×11.5×6.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5106
￥2,300（税込価格￥2,530）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

51 木製　汁椀



小枝ナイフ・フォークセット
実寸：15.5×1.0cm
q a d 【300】 OPP袋入

37-5201 ￥500（税込価格￥550）

竹巻きバターナイフ　溜
実寸：16.5×2.5×1.5cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5202 ￥700（税込価格￥770）

竹巻きマドラースプーン　溜
実寸：12.0×2.0×1.0cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5203 ￥750（税込価格￥825）

竹巻き三ツ又　フォーク　溜
実寸：18.5×2.3×1.0cm
q a d 【100】 OPP袋入

37-5204 ￥850（税込価格￥935）

スプーン　木地呂
実寸：13.0×2.7×1.5cm
q a d 【300】 OPP袋入

37-5205 ￥700（税込価格￥770）

丸スプーン　木地呂
実寸：19.0×4.3×1.5cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5206 ￥800（税込価格￥880）

小枝ナイフセット
実寸：15.5×1.0cm
箱寸：15.0×11.0×2.0cm
q a d 【100】 化粧箱入

37-5207 ￥1,800（税込価格￥1,980）

煮豆スプーン　根来
実寸：14.5×3.7×1.0cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5208 ￥750（税込価格￥825）

かゆスプーン　根来
実寸：18.0×4.0×2.0cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5209 ￥850（税込価格￥935）

アイススプーン　朱
実寸：12.5×2.5×0.7cm
q a d 【300】 OPP袋入

37-5210 ￥800（税込価格￥880）

アイススプーン　黒
実寸：12.5×2.5×0.7cm
q a d 【300】 OPP袋入

37-5211 ￥800（税込価格￥880）

飯べら（特小）スリ漆
実寸：16.0×5.5×1.0cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5212 ￥700（税込価格￥770）

飯べら　根来
実寸：20.5×7.2×2.0cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5213 ￥850（税込価格￥935）

飯べら　溜内朱
実寸：20.0×6.0×1.4cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5214 ￥1,500（税込価格￥1,650）

お玉（特大）溜
実寸：24.0×7.0×4.5cm
q a d 【100】 OPP袋入

37-5215 ￥2,300（税込価格￥2,530）

ハツリ玉ひしゃく（大）　古代塗
実寸：33.0×9.5×4.0cm
q a d 【100】 OPP袋入

37-5216 ￥2,000（税込価格￥2,200）

大椀刷毛目　曙
実寸：φ13.0×8.0cm
箱寸：14.0×14.0×8.5cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5217
￥1,800

（税込価格￥1,980）

丼＆汁椀セット
実寸：�丼φ12.5×8cm 

椀φ11.2×7cm
箱寸：13.5×13.5×8.5cm
q sウ f 【36】 ボール箱入

37-5218
￥7,400

（税込価格￥8,140）

NEW
刷毛目汁椀セット　洗浄機対応
実寸：椀φ11.3×6.8cm
箱寸：13.3×25.0×7.8cm
q sウ f 【24】 ボール箱入

37-5219
￥6,900

（税込価格￥7,590）

NEW

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

52カトラリー・しゃもじ・椀・椀セット　木製



箸一膳　（朱）　
朝映えぼかし　室生色紙
実寸：φ0.8×22.5cm
q sウ k 【200】 15g OPP袋入

37-5306 ￥1,500（税込価格￥1,650）

NEW

箸一膳　（黒）　
朝映えぼかし　室生色紙
実寸：φ0.8×22.5cm
q sウ k 【200】 15g OPP袋入

37-5307 ￥1,500（税込価格￥1,650）

NEW

箸一膳　（朱）　
夕映えぼかし　室生色紙
実寸：φ0.8×22.5cm
q sウ k 【200】 15g OPP袋入

37-5308 ￥1,500（税込価格￥1,650）

NEW

夫婦箸　乾漆小桜
実寸：�（長）φ0.8×22.5cm 

（短）φ0.8×21.0cm
箱寸：24.7×6.4×1.6cm
q sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-5312 ￥900（税込価格￥990）

夫婦箸　麻の葉
実寸：�φ0.8×22.5cm 

箱寸：24.7×6.4×1.6cm
q sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-5313 ￥900（税込価格￥990）

夫婦箸　木地網目
実寸：�φ0.8×22.5cm 

箱寸：24.7×6.4×1.6cm
q sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-5314 ￥900（税込価格￥990）

すべらない箸　
朱　必勝だるま
実寸：φ0.8×22.5cm
q sウ k 【150】 15g OPP袋入

37-5301 ￥800（税込価格￥880）

NEW

すべらない箸　
黒　必勝だるま
実寸：φ0.8×22.5cm
q sウ k 【150】 15g OPP袋入

37-5302 ￥800（税込価格￥880）

NEW

千代野　箸　
箸置（りんご型）
実寸：�箸φ0.8×22.5cm 

箸置7.0×5.6×0.5cm
q F sウ k 【120】 25g OPP袋入

37-5303 ￥800（税込価格￥880）

千代野　箸　
箸置（ひょうたん）　黒
実寸：�箸φ0.8×22.5cm 

箸置6.0×3.0×1.0cm
q F sウ k 【120】 25g OPP袋入

37-5304 ￥900（税込価格￥990）

千代野　箸　
箸置（羽子板）　洗朱
実寸：�箸φ0.8×22.5cm 

箸置6.0×2.5×1.0cm
q F sウ k 【120】 25g OPP袋入

37-5305 ￥1,000（税込価格￥1,100）

箸一膳　（黒）　
夕映えぼかし　室生色紙
実寸：φ0.8×22.5cm
q sウ k 【200】 15g OPP袋入

37-5309 ￥1,500（税込価格￥1,650）

NEW

夫婦箸　桜しおり
実寸：�φ0.8×22.5cm
箱寸：24.7×6.4×1.6cm
q sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-5310 ￥900（税込価格￥990）

夫婦箸　もみじ川
実寸：�（長）φ0.8×22.5cm 

（短）φ0.8×21.0cm
箱寸：24.7×6.4×1.6cm
q sウ k 【100】 50g ボール箱入

37-5311 ￥900（税込価格￥990）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

53 木製　箸



国産品 国産品

1人用箸箱　唐塗り
実寸：27.0×4.0×2.5cm
箱寸：28.0×5.0×3.5cm
q a d 【50】 化粧箱入

37-5401
￥2,600

（税込価格￥2,860）

箸立て　根来
実寸：φ6.5×11.0cm
箱寸：11.8×7.8×7.4cm
q a d 【80】 ボール箱入

37-5402
￥1,300

（税込価格￥1,430）

マヨネーズスタンド　
スリ漆
実寸：10.0×10.0×17.0cm
q a d 【80】 OPP袋入

37-5403
￥600

（税込価格￥660）

ひさご箸置揃い　
スリ漆　玉色
実寸：6.0×2.3×1.8cm
箱寸：7.0×11.0×2.0cm
q a d 【100】 化粧箱入

37-5404
￥1,500

（税込価格￥1,650）

NEW
弁当用巾着　
ストライプ
実寸：20.0×20.0×1.0cm
u d 【100】 OPP袋入

37-5405
￥1,000

（税込価格￥1,100）

弁当用巾着　アヤメ
実寸：20.0×20.0×1.0cm
u d 【100】 OPP袋入

37-5406
￥1,000

（税込価格￥1,100）

夫婦箸　金彩
実寸：φ0.8×22.5cm
箱寸：24.5×6.5×1.8cm
q a k 【100】 60g 化粧箱入

37-5408 ￥3,500（税込価格￥3,850）

夫婦箸　純金箔
実寸：φ0.8×22.5cm
箱寸：24.5×6.5×1.8cm
q a k 【100】 60g 化粧箱入

37-5409 ￥5,500（税込価格￥6,050）

五色塗箸　乾漆　華
実寸：φ0.8×22.5cm
箱寸：28.0×14.0×2.5cm 
q sウ k 【100】 0.25kg ボール箱入

37-5407 ￥2,500（税込価格￥2,750）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

54箸・食卓小物　木製



梅型土瓶敷　スリ漆
実寸：12.0×12.0×1.3cm
q a d 【100】 OPP袋入

37-5506
￥600（税込価格￥660）

デザートカップ　根来
実寸：12.0×12.0×7.0cm
箱寸：12.7×12.7×7.4cm
q a d 【80】 ボール箱入

37-5507
￥1,500（税込価格￥1,650）

ダルマ菓子器　スリ漆
実寸：14.5×14.5×13.0cm
箱寸：15.0×15.0×9.5cm
q a d 【30】 ボール箱入

37-5508
￥3,000（税込価格￥3,300）

蓋付珍味入　スリ漆
実寸：6.9×6.9×6.5cm
箱寸：8.0×8.0×6.2cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5509
￥800

（税込価格￥880）

柿　珍味入　洗朱　木の葉
実寸：9.0×9.0×6.0cm
箱寸：9.5×9.5×5.5cm
q a d 【50】 ボール箱入

37-5510
￥1,500

（税込価格￥1,650）

NEW

8.0名刺盆　黒
実寸：24.0×16.0×2.0cm
箱寸：26.0×18.0×2.5cm
q a d 【40】 化粧箱入

37-5513
￥3,600

（税込価格￥3,960）

7.5羽反　浅鉢　古代
実寸：23.0×23.0×4.0cm
箱寸：24.0×24.0×4.5cm
q a d 【36】 ボール箱入

37-5512
￥3,000

（税込価格￥3,300）

鴨型キーBOX　溜
実寸：18.0×8.0×8.0cm
箱寸：19.0×9.0×10.0cm
脱胎 sウ d 【80】 
ボール箱入

37-5511
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW

ノンスリップ　オーバル　トレイ
実寸：15.5×31.0×1.0cm
q sウ f 【24】 OPP袋入

37-5514
￥2,600

（税込価格￥2,860）

NEW
ノンスリップ　27cm　トレイ
実寸：22.0×27.3×1.0cm
q sウ f 【24】 OPP袋入

37-5515
￥2,800

（税込価格￥3,080）

NEW

4.0富士型茶托　目ハジキ　黒
実寸：11.0×11.0×2.0cm
箱寸：12.5×12.5×6.0cm
q a d 【100】 ボール箱入

37-5502
￥2,500

（税込価格￥2,750）

NEW
小判コースターセット　ラタン
実寸：10.3×8.5×0.6cm
箱寸：11.2×9.6×4.3cm
w s ウ d 【100】 ボール箱入

37-5503
￥3,000

（税込価格￥3,300）

三筋土瓶敷　スリ漆
実寸：12.0×12.0×1.3cm
q a d 【100】 OPP袋入

37-5505
￥500（税込価格￥550）

とっくり袴　スリ漆
実寸：φ8.0×4.0cm
q a d 【200】 OPP袋入

37-5504
￥300（税込価格￥330）

ハツリコースターセット　古代
実寸：9.8×8.7×1.6cm
箱寸：10.3×10.3×7.0cm
q a d 【50】 ボール箱入

37-5501
￥2,000

（税込価格￥2,200）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

55 木製　食卓小物



コーヒーカップセット
ドット布貼　根来
実寸：�カップ11.2×8.9×6.5cm、 

皿φ14×2.5cm、 
スプーン11.4×2.4cm

箱寸：14.2×14.2×9.0cm
q a f 【50】 ボール箱入

37-5602
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW
コーヒーカップセット
ドット布貼　曙
実寸：�カップ11.2×8.9×6.5cm、 

皿φ14×2.5cm、 
スプーン11.4×2.4cm

箱寸：14.2×14.2×9.0cm
q a f 【50】 ボール箱入

37-5603
￥6,000

（税込価格￥6,600）

NEW

ハツリ　フリーカップ　
古代
実寸：7.8×7.8×10.0cm
箱寸：11.0×8.7×8.5cm
q a d 【80】 ボール箱入

37-5604
￥1,500

（税込価格￥1,650）

布貼りビアカップ　
根来
実寸：9.0×9.0×12.0cm
箱寸：13.3×10.0×9.5cm
q a d 【50】 ボール箱入

37-5605
￥2,200

（税込価格￥2,420）

羽反　マグカップ　
スリ漆　持手　朱
実寸：9.0×12.0×10.0cm
箱寸：11.5×11.5×10.2cm
q a f 【50】 化粧箱入

37-5606
￥3,500

（税込価格￥3,850）

羽反　マグカップ　
スリ漆　持手　黒
実寸：9.0×12.0×10.0cm
箱寸：11.5×11.5×10.2cm
q a f 【50】 化粧箱入

37-5607
￥3,500

（税込価格￥3,850）

急須（茶こし付）　
スリ漆
実寸：17.0×15.0×8.5cm
箱寸：17.5×14.5×9.0cm
q a f 【30】 化粧箱入

37-5608
￥5,500

（税込価格￥6,050）

布貼り　ティーポット　
スリ漆
実寸：16.0×10.0×10.5cm
箱寸：16.0×10.0×11.5cm
q a f 【30】 化粧箱入

37-5609
￥6,000

（税込価格￥6,600）

一体型ポット　根来
実寸：16.0×9.0×10.0cm
箱寸：16.5×10.0×11.5cm
q a f 【50】 化粧箱入

37-5610
￥8,500

（税込価格￥9,350）

NEW

ノンスリップ　36cｍ　トレイ
実寸：28.3×36.3×1.0cm
q sウ f 【20】 OPP袋入

37-5611
￥4,300

（税込価格￥4,730）

NEW
12.0半月　ランチョンマット　スリ漆
実寸：36.0×22.0×1.0cm
q a d 【20】 OPP袋入

37-5612
￥3,200

（税込価格￥3,520）

14.0長角　ランチョンマット　スリ漆
実寸：42.0×32.0×1.0cm
q a d 【20】 OPP袋入

37-5613
￥3,200

（税込価格￥3,520）

37-5601
￥2,000

（税込価格￥2,200）

ハツリコーヒーカップ　古代
実寸：7.5×9.5×7.0cm
箱寸：8.7×8.7×8.0cm
q a d 【80】 ボール箱入

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

56カップ・食卓小物　木製



11.0渕布貼り　茶盆　
スリ漆
実寸：φ33.0×4.5cm
箱寸：34.0×34.0×5.0cm
q a d 【20】 ボール箱入

37-5712
￥3,600

（税込価格￥3,960）

8.0丸盆　拭漆
実寸：φ24×2.0cm
袋寸：28.0×43.0cm
q a d 【40】 OPP袋入

37-5701
￥3,000

（税込価格￥3,300）

10.0丸盆　拭漆
実寸：φ30×2.0cm
袋寸：34.0×48.0cm
q a d 【30】 OPP袋入

37-5702
￥3,300

（税込価格￥3,630）

NEW

8.5丸盆　福梅　
布目　根来
実寸：φ25.5×2.0cm
箱寸：26.6×26.6×2.5cm
q a d 【40】 ボール箱入

37-5703
￥3,630

（税込価格￥3,993）

NEW

10.0丸盆　福梅　
布目　根来
実寸：φ30×2.0cm
箱寸：31.2×31.2×2.5cm
q a d 【30】 ボール箱入

37-5704
￥3,850

（税込価格￥4,235）

NEW

8.5丸盆　福梅　
布目　曙
実寸：φ25.5×2.0cm
箱寸：26.6×26.6×2.5cm
q a d 【40】 ボール箱入

37-5705
￥3,630

（税込価格￥3,993）

NEW

10.0丸盆　福梅　
布目　曙
実寸：φ30×2.0cm
箱寸：31.2×31.2×2.5cm
q a d 【30】 ボール箱入

37-5706
￥3,850

（税込価格￥4,235）

NEW

8.0丸盆　朱杢出
実寸：φ24×2.0cm
箱寸：25.2×25.2×3.1cm
q sウ f 【40】 ボール箱入

37-5707
￥3,850

（税込価格￥4,235）

NEW

10.0丸盆　朱杢出
実寸：φ30×2.0cm
箱寸：31.0×31.0×3.0cm
q sウ f 【30】 ボール箱入

37-5708
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW

8.0丸盆　黒杢出
実寸：φ24×2.0cm
箱寸：25.2×25.2×3.1cm
q sウ f 【40】 ボール箱入

37-5709
￥3,850

（税込価格￥4,235）

NEW

10.0丸盆　黒杢出
実寸：φ30×2.0cm
箱寸：31.0×31.0×3.0cm
q sウ f 【30】 ボール箱入

37-5710
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW

10.0角長盆　スリ漆
実寸：30.0×20.0×2.5cm
箱寸：31.0×21.0×3.0cm
q a d 【50】 ボール箱入

37-5711
￥3,000

（税込価格￥3,300）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

57 木製　盆



8.0小判トレー布貼　
根来
実寸：24.0×16.2×1.5cm
箱寸：25.0×17.2×2.1cm
q a d 【50】 ボール箱入

37-5801
￥3,630

（税込価格￥3,993）

NEW

10.0小判トレー布貼　
根来
実寸：30.0×18.0×1.5cm
箱寸：31.0×19.2×2.6cm
q a d 【40】 ボール箱入

37-5802
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW

8.0小判トレー布貼　
曙
実寸：24.0×16.2×1.5cm
箱寸：25.0×17.2×2.1cm
q a d 【50】 ボール箱入

37-5803
￥3,630

（税込価格￥3,993）

NEW

10.0小判トレー布貼　
曙
実寸：30.0×18.0×1.5cm
箱寸：31.0×19.2×2.6cm
q a d 【40】 ボール箱入

37-5804
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW

おもてなし盆　布貼　根来　中
実寸：31.0×19.0×1.8cm
箱寸：32.0×20.2×2.7cm
q a d 【40】 木箱

37-5805
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW
おもてなし盆　布貼　曙　中
実寸：31.0×19.0×1.8cm
箱寸：32.0×20.2×2.7cm
q a d 【40】 ボール箱入

37-5806
￥4,400

（税込価格￥4,840）

NEW

おもてなし盆　布貼　根来　大
実寸：31.0×23.0×1.9cm
箱寸：32.2×24.2×2.4cm
q a d 【30】 ボール箱入

37-5807
￥4,840

（税込価格￥5,324）

NEW
おもてなし盆　布貼　曙　大
実寸：31.0×23.0×1.8cm
箱寸：32.2×24.2×2.4cm
q a d 【30】 木箱

37-5808
￥4,840

（税込価格￥5,324）

NEW

17.0長手盆　彩色ラン
実寸：51.0×31.0×5.0cm
箱寸：53.0×32.0×7.0cm
q sウ d 【20】 ボール箱入

37-5809
￥3,800

（税込価格￥4,180）

三段六ツ引タンス　焼桐
実寸：44.0×22.0×32.0cm
箱寸：45.0×23.0×33.0cm
q sウ d 【8】 ボール箱入

37-5810
￥8,500

（税込価格￥9,350）

ハツリ階段タンス　古代
実寸：18.0×30.0×32.0cm
箱寸：19.5×31.5×33.5cm
q a d 【8】 ボール箱入

37-5811
￥8,500

（税込価格￥9,350）

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

58盆・タンス　木製



　
　

　
　

※カタログ掲載商品について、品質改良のため価格・外観・
仕様等を予告なく変更することがありますので、あらかじめ
ご了承ください。

※商品の色調は印刷の都合上、実際のものとは多少異なる
場合があります。

※消費税が変更することがありますので、あらかじめご了承
ください。

※落丁・乱丁はお取り替えいたします。

※総額表示は本体価格で消費税は含まれておりません。

定価770円（税込）本体価格700円
カタログ有効期限 2026.5 末日
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Creative Gift Catalogue
This is gift selection to create a better life with you,
to best selected heartful gift for you.

品質表示
■材　質 q 木製 w 籐製品

e 金属 r 木粉樹脂加工品
F フェノール樹脂 A ABS樹脂
P メラミン樹脂 U ユリア樹脂
t アクリル樹脂 T PET樹脂
B PBT樹脂 o ポリプロピレン樹脂
y 皮 u 布
g 麻 竹

■塗　装 a 漆塗
sウ 化学塗料ウレタン
sカ 化学塗料カシュー

■原産国 k 国産品
d 輸入品
f 輸入国内加工
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